User Manual

Voltronic ESS510 Inverter on-grid/Off Grid 5.5KW

Versione: 1. 1

Sommario

| 1. | Introduzione | 1 |
|------|---|----|
| 2. | Importante avviso di sicurezza | 2 |
| 3. | Disimballaggio e panoramica | 4 |
| | Italiano: Lista di imballaggio | 4 |
| | Italiano: Panoramica del prodotto | 7 |
| 4. | Installazione | 9 |
| | Italiano: Selezione della posizione di montaggio | 9 |
| | Italiano: Montaggio del sistema | 9 |
| 5. | Collegamento del cablaggio | 19 |
| | 5-1. Collegamento alla rete | 19 |
| | 5-2. Collegamento del modulo fotovoltaico (CC) | 21 |
| | 5-3. Collegamento della batteria | 24 |
| | 5-4. Collegamento del carico (uscita CA) | 30 |
| 6. | Comunicazione | 31 |
| | Italiano: Collegamento di comunicazione | 31 |
| | Italiano: Collegamento a contatto secco | 32 |
| 7. | Messa in servizio | 34 |
| 8. | Configurazione iniziale tramite software di monitoraggio | 35 |
| 9. | Operazione | 48 |
| | Pannello di controllo e visualizzazione | 48 |
| | Tasto funzione toccabile | 49 |
| | Icone del display LCD | 49 |
| | Impostazione LCD | 53 |
| | Descrizione della modalità operativa | 64 |
| | Seleziona Visualizza | 70 |
| 10. | Manutenzione e pulizia | 74 |
| 11. | Risoluzione dei problemi | 75 |
| | Italiano: 11-1. Riferimento codice errore | 75 |
| | 11-2. Codici di riferimento di avviso | 80 |
| 12. | Specifiche | 82 |
| Appe | endice I: Guida operativa Wi-Fi | 83 |
| | 1. Introduzione | 83 |
| | 1. Installazione dell'app SolarPower | 83 |
| | 3. Funzionamento dell'APP SolarPower | 87 |
| Appe | endice II: Guida all'installazione del contatore energetico | 97 |
| | 1. Introduzione | 97 |
| | 2. Collegamento del cablaggio | 97 |
| | 3. Impostazione | 98 |

1. Introduzione

Questo sistema di accumulo di energia può fornire energia ai carichi collegati utilizzando energia fotovoltaica, energia di rete e energia della batteria e immagazzinare l'energia in eccesso generata dai moduli solari fotovoltaici per utilizzarla quando necessario. Quando tramonta il sole , la richiesta di energia è elevata o si verifica un black-out, puoi utilizzare l'energia immagazzinata in questo sistema per soddisfare il tuo fabbisogno energetico senza costi aggiuntivi. Inoltre, questo sistema di accumulo di energia ti aiuta a perseguire l'obiettivo dell'autoconsumo energetico e, in ultima analisi, dell'indipendenza energetica.

A seconda delle diverse situazioni di alimentazione, questo sistema di accumulo di energia è progettato per generare energia continua da moduli solari fotovoltaici (pannelli solari) , batterie e dalla rete elettrica . Quando la tensione di ingresso MPP dei moduli fotovoltaici rientra nell'intervallo accettabile (vedere le specifiche per i dettagli), questo sistema di accumulo di energia è in grado di generare energia per alimentare la rete (servizio di pubblica utilità) e ricaricarsi. Questo sistema di accumulo di energia è compatibile solo con i moduli fotovoltaici monocristallini e policristallini . Non collegare al sistema di accumulo di energia altri tipi di pannelli fotovoltaici diversi da questi due tipi di moduli fotovoltaici. Non collegare il terminale positivo o negativo del pannello solare a terra. Vedere la Figura 1 per uno schema semplice di un tipico sistema di accumulo di energia.



Figura 1 Panoramica del sistema di accumulo di energia

Nota : per conformarsi allo standard EEG, tutti i sistemi di accumulo di energia venduti nell'area tedesca non sono autorizzati a ricaricarsi tramite la rete elettrica. La funzione interessata viene disattivata automaticamente tramite il software.

2. Importante avviso di sicurezza

Prima di utilizzare l'inverter, leggere tutte le istruzioni e le avvertenze riportate sull'unità e nel presente manuale. Conservare il manuale in un luogo facilmente accessibile.

Il presente manuale è destinato al personale qualificato. Le attività descritte nel presente manuale possono essere eseguite solo da personale qualificato.

Precauzioni generali-

Conventions used:

WARNING! Warnings identify conditions or practices that could result in personal injury; **CAUTION!** Caution identify conditions or practices that could result in damage to the unit or other equipment connected.



AVVERTIMENTO! Prima di installare e utilizzare questo nell'inverter , leggere tutte le istruzioni e le avvertenze riportate sull'inverter e tutte le sezioni appropriate di questa guida.



AVVERTIMENTO! I conduttori normalmente collegati a terra possono essere scollegati e alimentati quando viene segnalato un guasto a terra.



AVVERTIMENTO!Questo inverter è così pesante che dovrebbe essere sollevato da almeno due persone .



ATTENZIONE! Prima di procedere a qualsiasi intervento di manutenzione, pulizia o intervento su qualsiasi circuito collegato all'inverter, scollegare l'alimentazione CA, CC e della batteria dall'inverter per ridurre il rischio di scosse elettriche. **Il semplice spegnimento dei controlli non riduce questo rischio, perché i condensatori interni possono rimanere carichi per 5 minuti dopo aver scollegato tutte le fonti di alimentazione.**



ATTENZIONE!Non smontare questo inverter da soli. Non contiene parti riparabili dall'utente. Tentare di riparare questo inverter da soli può causare scosse elettriche o incendi e invalidare la garanzia del produttore.



ATTENZIONE!Per evitare incendi e scosse elettriche, assicurarsi che il cablaggio esistente sia in buone condizioni e che il filo non sia sottodimensionato. Non utilizzare un inverter danneggiato o con un cablaggio non conforme alle norme.



ATTENZIONE! In ambienti ad alta temperatura, la superficie di questo inverter potrebbe essere sufficientemente calda da provocare ustioni alla pelle in caso di contatto accidentale.

Assicurarsi che l'inverter sia lontano dalle normali aree di traffico.



ATTENZIONE!Utilizzare solo gli accessori consigliati dall'installatore . In caso contrario, utensili non idonei potrebbero causare incendi, scosse elettriche o lesioni alle persone .



ATTENZIONE! Per ridurre il rischio di incendio, non coprire né ostruire la ventola di raffreddamento.



ATTENZIONE! Non utilizzare l'inverter se ha subito un forte urto, è caduto o è stato danneggiato in qualsiasi modo. **Se l'inverter è danneggiato**, chiamare per richiedere una richiesta RMA (autorizzazione alla restituzione del materiale).



ATTENZIONE! L'interruttore CA , l'interruttore CC e l'interruttore del circuito della batteria vengono utilizzati come dispositivi di sezionamento e devono essere facilmente accessibili.

Before working on this circuit

Isolate inverter/Uninterruptible Power System (UPS)
 Then check for Hazardous Voltage between all terminals including the protective earth.



Risk of Voltage Backfeed

Simboli utilizzati nelle marcature delle apparecchiature

| Ĩ | Fare riferimento alle istruzioni per l'uso |
|---------|---|
| Ń | Attenzione! Rischio di pericolo |
| 4 | Attenzione! Rischio di scossa elettrica |
| \land | Attenzione! Rischio di scossa elettrica. Accumulo di energia con scarica temporizzata per 5 minuti. |
| | Attenzione! Superficie calda |

3. Disimballaggio e panoramica

Italiano: Lista imballaggio

Prima dell'installazione, ispezionare l'unità. Assicuratevi che nulla all'interno del pacco sia danneggiato. Per garantire che la merce sia in buone condizioni durante il trasporto, offriamo confezioni separate per inverter e batteria .

Pacchetto inverter

pacco dovresti trovare i seguenti articoli :



| | | | | 12 |
|----|----|-----|----|----|
| | a. | ٦l | | 6 |
| 3 | | J | ١. | 톝 |
| 24 | T | Ť | r. | 5 |
| | L. | . 1 | | |

X7



Modulo inverter

Connettore PV Software CD Manuale Antenna WiFi









Staffe di montaggio Viti a testa piatta Viti di montaggio Spina in nylon Contatore di energia





Cavo RJ45

Copertura della staffa

Pacchetto modulo batteria









Modulo batteria Cavo batteria Staffa superiore Movimento centrale



Accessorio opzionale

Sono disponibili alcuni accessori opzionali acquistabili separatamente.



Copertura del cablaggio (opzionale)

C'è una parte separata chiamata "copertura del cablaggio". Se si collegano moduli batteria paralleli, è possibile acquistare separatamente la "copertura del cablaggio" per coprire tutti i cavi nella parte inferiore.



Interruttori di bypass CC e di manutenzione (opzionali) È possibile acquistare separatamente gli interruttori CC e di bypass di manutenzione. È installato nella parte inferiore dell'unità.



Italiano: Panoramica del prodotto



- 1. Schermo LCD
- 2. Pulsanti funzione toccabili
- 3. Pulsante di accensione/spegnimento
- 4. Connettori fotovoltaici
- 5. Uscita CA
- 6. Ingresso CA
- 7. Interruttore CA
- 8. Interruttore fotovoltaico

- 9. DC breaker
- 10. Dry contact
- 11. USB port
- 12. RS-232 port
- 13. BMS com. port
- 14. Battery connectors
- 15. Intelligent slot

Modulo batteria



- 1. Accensione/spegnimento pulsante
- 2. Indicatori di capacità della batteria
- 3. Batteria indicatori di stato
- 4. Porta RS485 (porta di comunicazione BMS)
- 5. Porta di estensione
- 6. Interruttore ID
- 7. Batteria connettori
- 8. corrente continua interruttore

4. Installazione

Italiano: Selezione della posizione di montaggio

Per installare il sistema di accumulo di energia, tenere presente i seguenti punti:

- Non montare l'inverter su materiali da costruzione infiammabili.
- Montare su una superficie solida
- Durante il funzionamento, questo sistema di accumulo di energia potrebbe produrre rumori che potrebbero essere percepiti come fastidiosi in un'area abitativa.
- Installare questo modulo inverter all'altezza degli occhi per consentire la leggibilità del display LCD in ogni momento.
- Per una corretta circolazione dell'aria, per dissipare il calore e per ulteriori operazioni di manutenzione, lasciare uno spazio libero di circa 50 cm ai lati dell'unità.
- La presenza di polvere sull'unità potrebbe compromettere le prestazioni di questo inverter.
- Per garantire un funzionamento ottimale, la temperatura ambiente deve essere compresa tra 0°C e 40°C e l'umidità relativa deve essere compresa tra il 5% e l'85%.
- L'installazione consigliata è in aderenza verticale.
- Per il corretto funzionamento di questo sistema di accumulo di energia, utilizzare cavi adeguati per il collegamento alla rete .
- Il grado di inquinamento del sistema di accumulo di energia è PD2 . Selezionare una posizione di montaggio appropriata. Installare l'inverter e i moduli batteria in un'area protetta, asciutta, priva di polvere eccessiva e con un flusso d'aria adeguato. NON utilizzarlo in luoghi in cui la temperatura e l'umidità sono oltre i limiti specifici. (Per conoscere le limitazioni, consultare le specifiche.)
- L'inverter deve essere installato in una posizione in cui il dispositivo di disconnessione sia facilmente accessibile.
- Questo inverter è progettato con grado di protezione IP20 solo per applicazioni indoor.
- Pulire regolarmente il filtro della ventola.

Italiano: Montaggio del sistema

WARNING!! Remember that this inverter is heavy so please be careful when removing it from the package.

L'installazione a parete deve essere fissata con viti idonee. Dopo di che, il dispositivo dovrebbe essere imbullonato in modo sicuro.

Il sistema di accumulo di energia può funzionare solo in un'AREA ELETTRICA CHIUSA. L'accesso a questa zona è consentito solo al personale di servizio.

WARNING!! FIRE HAZARD.

SUITABLE FOR MOUNTING ON CONCRETE OR OTHER NON-COMBUSTIBLE SURFACE ONLY.

In questo sistema di accumulo di energia, i moduli batteria devono essere installati prima nella parte inferiore e poi in quella superiore.

 Fase 1:
 Utilizzare un trapano da Ø 10 mm per praticare dei fori a una profondità di circa 50 mm. Il passo dei fori è il seguente : (Installare il tassello in nylon una volta completata la foratura)



Fase 2:Per montare la staffa inferiore è necessario utilizzare una livella a
bolla , regolare la staffa al centro e montarla sulla parete.



Fase 3 : rimuovere prima il coperchio laterale del modulo batteria.



Fase 4: Fissare separatamente la staffa superiore del modulo batteria con tre viti a testa piatta, come mostrato nella tabella.



Fase 5 : Fissare le viti a sfere sul modulo batteria come mostrato nella tabella.



Fase 6 : le viti delle sfere della batteria allineano i fori della staffa.



Fase 7 : Montaggio della staffa superiore con quattro viti sulla parete.



Fase 8:Utilizzare un trapano da Ø 10 mm per praticare dei fori a una
profondità di circa 50 mm. Il passo dei fori è il seguente : (Installare il tassello
in nylon una volta completata la foratura)



 Fase 9 :
 Fissare due piastre a L sul fondo del secondo modulo batteria con quattro viti a testa piatta.



Fase 10:Posizionare il secondo modulo batteria sopra il primo modulo batteria e
fissare due piastre a L al primo modulo batteria con quattro viti a testa tonda.
Quindi, fissare il secondo modulo batteria alla parete con quattro viti di
montaggio.



 Fase 1 1:
 Utilizzare Ø 10 mm per praticare fori a una profondità di circa 50 mm sulla parete e inserire

tappo in nylon all'interno di ogni foro .





viti a testa piatta e fissare anche la staffa sulla parte superiore dell'inverter con due

viti a testa piatta.



 Fase 1 3 :
 Posizionare il modulo inverter sulla parte superiore del secondo modulo batteria. Fissare la staffa di montaggio alla parete con quattro viti di montaggio. Quindi, fissare due piastre a forma di L al secondo modulo batteria con quattro viti a testa tonda.



Fase 1 4 : Fissare la copertura della staffa alla staffa di montaggio con viti a testa piatta.



Preparazione

Prima di collegare tutti i fili, assicurarsi di rimuovere il coperchio del cablaggio rimuovendo quattro viti e una vite a testa zigrinata. Per i dettagli fare riferimento alla tabella sottostante .



5. Collegamento del cablaggio

Prima di collegare tutti i cavi, assicurarsi di aver rimosso le coperture laterali dell'inverter e dei moduli batteria. Questo passaggio deve essere eseguito prima di installare i moduli sulla parete.

5-1. Connessione alla rete

5-1-1. Preparazione

Prima di effettuare il collegamento alla rete elettrica CA, installare un interruttore automatico CA **separato** tra il dispositivo di protezione da sovratensione (SPD) e la rete elettrica CA. Ciò garantirà che l'inverter possa essere scollegato in modo sicuro durante la manutenzione e completamente protetto dalla sovracorrente dell'ingresso CA.

NOTA: La categoria di sovratensione dell'ingresso CA è III. Dovrebbe essere collegato alla distribuzione di energia .

AVVERTIMENTO! Per motivi di sicurezza ed efficienza, è molto importante utilizzare cavi adeguati per il collegamento alla rete elettrica (servizio pubblico). **Per ridurre il rischio di lesioni, utilizzare cavi della dimensione corretta consigliata di seguito.**

Requisiti del cavo suggeriti per il filo CA

| Modello | ESS | | |
|---|----------|--|--|
| Tensione nominale della rete | 230 V CA | | |
| Sezione del conduttore (^{mm2}) | 6 | | |
| Numero AWG | 10 | | |

5-1-2. Collegamento alla rete elettrica CA

 Fase 1: Controllare la tensione e la frequenza della rete con un voltmetro CA per verificare che corrispondano al valore "VAC" riportato sull'etichetta del prodotto.
 L

Fase 2: Spegnere l'interruttore automatico.

Fase 3: rimuovere il manicotto isolante da 10 mm da tre

conduttori e accorciare la fase L e il neutro

conduttore N per 3 mm. Fare riferimento alla tabella 1.

Fase 4: Collegare i fili rispettando le polarità indicate sul morsetto. Assicurarsi di collegare prima il conduttore di protezione PE (G) .

- $L \rightarrow LINEA$ (marrone o nero)
- $N \rightarrow Neutro (blu o bianco)$
- $\mathbf{G} \rightarrow \mathbf{Terra}$ (giallo-verde)



Chart 1



Fase 5: assicurarsi che i fili siano collegati saldamente. La coppia di serraggio di riferimento è 1,4~1,6Nm

5-2. Collegamento del modulo fotovoltaico (CC)

ATTENZIONE: prima di effettuare il collegamento ai moduli fotovoltaici, installare **separatamente** interruttori CC tra l'inverter e i moduli fotovoltaici. **NOTA 1:** utilizzare un interruttore automatico da 600 V CC/30 A. **NOTA 2:** La categoria di sovratensione dell'ingresso FV è II .

Per implementare la connessione del modulo fotovoltaico, seguire i passaggi sottostanti:

WARNING: Because this inverter is non-isolated, only three types of PV modules are acceptable: single crystalline and poly crystalline with class A-rated and CIGS modules.

To avoid any malfunction, do not connect any PV modules with possible current leakage to the inverter. For example, grounded PV modules will cause current leakage to the inverter. When using CIGS modules, please be sure NO grounding.

CAUTION: It's requested to use PV junction box with surge protection. Otherwise, it will cause damage on inverter when lightning occurs on PV modules.

Fare un passo 1 : Controllare la tensione di ingresso dei moduli del pannello fotovoltaico. La tensione di ingresso accettabile dell'inverter è 250 V CC-45,0 V CC (con carico nominale) . Questo sistema viene applicato con due stringhe di pannelli fotovoltaici. Assicurarsi che il carico di corrente massimo di ciascun connettore di ingresso FV sia di 1,3 A.

CAUTION: Exceeding the maximum input voltage can destroy the unit!! Check the system before wire connection.

Fare un passo 2 : Scollegare l'interruttore automatico e spegnere l'interruttore CC .Fare un passo 3 : Assemblare i connettori FV forniti con i moduli FV seguendo i passaggi seguenti.

Componenti per connettori fotovoltaici e utensili:

| Alloggiamento del connettore femmina | |
|---|------------|
| Terminale femmina | |
| Alloggiamento del connettore maschio | |
| Terminale maschio | |
| Pinza crimpatrice e chiave inglese | <u>~~~</u> |

<u>Preparare il cavo e seguire la procedura di assemblaggio</u> <u>del connettore:</u>

Spelare un cavo di 8 mm su entrambe le estremità e fare attenzione a NON danneggiare i conduttori.

Inserire il cavo striato nel terminale femmina e crimpare il terminale femmina come mostrato di seguito.

Cable

L 30mm



Inserire il cavo assemblato nell'alloggiamento del connettore femmina come mostrato di seguito.



Inserire il cavo striato nel terminale maschio e crimpare il terminale maschio come mostrato di seguito.



Inserire il cavo assemblato nell'alloggiamento del connettore maschio come mostrato di seguito.



Quindi, utilizzare una chiave inglese per avvitare saldamente la cupola di pressione al connettore femmina e al connettore <u>maschio, come</u> mostrato di seguito.



Fase 4: Verificare la correttezza della polarità del cavo di collegamento sui moduli FV e sui connettori di ingresso FV. Quindi, collegare il polo positivo (+) del cavo di collegamento al polo positivo (+) del connettore di ingresso FV. Collegare il polo negativo (-) del cavo di collegamento al polo negativo (-) del connettore di ingresso FV.





AVVERTIMENTO! Per motivi di sicurezza ed efficienza, è molto importante utilizzare

cavi adeguati per il collegamento dei moduli fotovoltaici. **Per ridurre** il rischio di lesioni, utilizzare cavi di dimensioni adeguate, come consigliato di seguito.

| Sezione del conduttore (^{mm2}) | Numero AWG |
|---|---------------|
| 4 ~6 | 10~ 12 |

CAUTION: Never directly touch the terminals of inverter. It might cause lethal electric shock.

exposed to sunlight, it may generate DC voltage in the inverter.

| <u>Configurazione del pannello consigliata</u> | | | | | | |
|--|----------------------|----------------------|-----------|---------|--|--|
| Specifiche del pannello solare | INGRESSO SOLARE 1 | INGRESSO SOLARE 2 | Quantità | Potenza | | |
| (riferimento) | (Min in serie | di nannelli | totale in | | | |
| - 260 Wp - Vmp : | Max. in serie: | P | | | | |
| 30,7 VDC | 6 pezzi in serie | Х | 6 pezzi | 1560W | | |
| - Imp: 9,18 A - | Х | 6 pezzi in serie | 6 pezzi | 1560W | | |
| Voc : 38,9 VDC | 8 pezzi in serie | Х | 8 pezzi | 2080W | | |
| - Isc : 8,56 | Х | 8 pezzi in serie | 8 pezzi | 2080W | | |
| A - Celle: 60 | 6 pezzi in serie | 6 pezzi in serie | 12 pezzi | 3120W | | |
| | 7 pezzi in serie | 7 pezzi in serie | 14 pezzi | 3640W | | |
| | 8 pezzi in serie | 8 pezzi in serie | 16 pezzi | 4160W | | |
| | 10 pezzi in serie | 10 pezzi in serie | 20 pezzi | 5200W | | |
| | 12 pezzi in serie | 12 pezzi in serie | 24 pezzi | 6240W | | |

| Specifiche del pannello solare (riferimento) - 500 Wp - Vmp : | INGRESSO SOLARE 1 (Min in serie Max. in serie | INGRESSO SOLARE 2 : 4 pezzi; : 7 pezzi) | Quantità di pannelli | Potenza totale in ingresso |
|--|--|--|----------------------------|----------------------------------|
| 42,8 VDC | 4 pezzi in serie | X | 4 pezzi | 2000W |
| - Imp: 11,69 A - | Х | 4 pezzi in serie | 4 pezzi | 2000W |
| Voc : 51,7 VDC | 6 pezzi in serie | Х | 6 pezzi | 3000W |
| - Isc : 12,28 | Х | 6 pezzi in serie | 6 pezzi | 3000W |
| A - Celle: 150 | 7 pezzi in serie | Х | 7 pezzi | 3500W |
| | Х | 7 pezzi in serie | 7 pezzi | 3500W |
| | 4 pezzi in serie | 4 pezzi in serie | 8 pezzi | 4000W |
| | 5 pezzi in serie | 5 pezzi in serie | 10 pezzi | 5000W |
| | 6 pezzi in serie | 6 pezzi in serie | 12 pezzi | 6000W |

5-3. Collegamento della batteria

ATTENZIONE: prima di collegare i moduli batteria, **scollegare** l'interruttore CC tra l'inverter e le batterie.

Collegamento batteria singolo

Fase 1 : utilizzare i due cavi della batteria in dotazione #BB (forniti nella confezione del modulo batteria) . Utilizzare altri due cavi della batteria #B1-I (forniti nella confezione dell'inverter). Rispettare la polarità della batteria stampata vicino al terminale della batteria! Basta collegare il cavo della batteria ai terminali della batteria sul modulo inverter e sul modulo batteria, come mostrato nella tabella.

Cavo ARANCIONE al terminale positivo (+) Cavo NERO al terminale negativo (-)

AVVERTIMENTO! Collegamenti errati potrebbero danneggiare l'unità in modo permanente.



Fase 2 : assicurarsi che i fili siano collegati saldamente.

Fase 3: Inserire il cavo RJ45 in dotazione (presente nella confezione del modulo inverter) nella porta BMS del modulo inverter. L'altra estremità si collega alla porta RS485 del primo modulo batteria.



Fase 4: Inserire il cavo del segnale RJ11 in dotazione (presente nella confezione del modulo batteria) in una delle porte di estensione (<o =) sul modulo batteria.



Collegamento di più batterie

Se ci sono più moduli batteria da collegare, seguire i passaggi sottostanti per collegare le batterie.

Fase 1: Utilizzare il cavo della batteria in dotazione #BB (all'interno della confezione del modulo batteria) per collegare il primo modulo batteria e acquistare un altro cavo della batteria #B2-I per collegare il secondo modulo batteria come mostrato nella tabella seguente.

Rispettare la polarità della batteria stampata vicino al terminale della batteria!

Cavo ARANCIONE al terminale positivo (+) Cavo NERO al terminale negativo (-)



Fase 2: Inserire il cavo RJ11 in dotazione (presente nella confezione del modulo batteria) nella porta di estensione del primo modulo batteria. L'altra estremità si collega alla porta di estensione sul secondo modulo batteria. Per i dettagli fare riferimento alla tabella sottostante.

Fase 3: Una volta completata l'installazione dei cavi, impostare l'ID per ciascun modulo batteria. Il codice ID di ciascun modulo batteria DEVE essere univoco. Non è lo stesso numero per 2 moduli batteria in un sistema parallelo. Per i dettagli fare riferimento alla tabella sottostante.



Se sono installati più moduli batteria in parallelo, seguire la procedura indicata di seguito per collegare i moduli batteria in parallelo.



A TTENZIONE: Per evitare la caduta della batteria, assicurarsi di lasciare circa 75 cm di distanza tra i moduli batteria installati in parallelo.

Se vengono collegati in parallelo sempre più moduli batteria, seguire la tabella seguente per il cablaggio dei cavi della batteria.



A TTENZIONE: Per evitare la caduta della batteria, assicurarsi di lasciare circa 75 cm di distanza tra i moduli batteria installati in parallelo.

5-4. Collegamento del carico (uscita CA)

ATTENZIONE: Per impedire un'alimentazione supplementare al carico tramite l'inverter durante gualsiasi modalità di funzionamento, è necessario installare un dispositivo di disconnessione aggiuntivo nell'impianto elettrico dell'edificio.

AVVERTIMENTO! Per motivi di sicurezza ed efficienza, è molto importante utilizzare un cavo appropriato per il collegamento CA. Per ridurre il rischio di lesioni, utilizzare a aawalaliata di aaawita

| zavi della dimensione corretta consignata di seguito. | | | |
|---|----------|--|--|
| Modello | ESS | | |
| Tensione nominale della rete | 230 V CA | | |
| Conduttore sezione trasversale | 6 | | |
| (mm ²) | | | |
| Numero AWG | 10 | | |

Fase 1 : Rimuovere la guaina isolante da 8 mm per tre conduttori. E accorciare la fase L e il conduttore neutro N di 3 mm. Fare riferimento al

diagramma 3. Fase 2 : Collegare i fili rispettando le polarità indicate sul

morsetto. Assicurarsi di collegare PE

conduttore di protezione (\pm) prima. Fare riferimento al diagramma 4.

 $L \rightarrow LINEA$ (marrone o nero)

→ Terra (giallo-verde)

 $N \rightarrow$ Neutro (blu o bianco)

Fase 3 : assicurarsi che i fili siano collegati saldamente. La coppia di serraggio di riferimento è 1,4~1,6Nm

CAUTION: It's only allowed to connect load to "AC Output Connector". Do NOT connect the utility to "AC Output Connector".

CAUTION: Be sure to connect L terminal of load to L terminal of "AC Output Connector" and N terminal of load to N terminal of "AC Output Connector". The G terminal of "AC Output Connector" is connected to grounding of the load. Do NOT mis-connect.

CAUTION: This inverter is not allowed to operate in parallel. Please do NOT connect more than one unit in parallel in AC output connector. Otherwise, it will damage this inverter.







6. Comunicazione

Italiano:Comunicazione Connessione

L'inverter è dotato di porte USB e RS-232 e di uno slot per alimentazione alternativa interfacce di comunicazione per comunicare con un PC tramite il software corrispondente. Questo slot intelligente è installato con la scheda Modbus per comunicare con un contatore di energia esterno. Per collegare i cavi di comunicazione e installare il software, seguire la procedura seguente.

| Per la porta USB, dovresti usare un cavo USB come segue: | Per la porta RS232 , dovresti usare un cavo RS-232 come segue: | Per il collegamento con contatore di energia esterno, si prega di utilizzare cavi RJ45 e fare riferimento all'Appendice II |
|--|--|---|
| | | |

Installa un software di monitoraggio sul tuo computer. Informazioni dettagliate sono elencate nel capitolo successivo . Dopo aver installato il software , è possibile inizializzare il software di monitoraggio ed estrarre i dati tramite la porta di comunicazione.

Questa unità è dotata anche di un trasmettitore Wi-Fi. Il trasmettitore Wi-Fi può abilitare la comunicazione wireless tra l'inverter e la piattaforma di monitoraggio. Prima di utilizzare la comunicazione wireless, installare l'antenna WiFi sull'unità come mostrato nella tabella seguente .

Gli utenti possono accedere e controllare l'inverter monitorato con l'APP scaricata. Puoi trovare l'app " SolarPower " dall'Apple® Store o " SolarPower Wi-Fi" nel Google® Play Store. Tutti i data logger e i parametri vengono salvati su iCloud. Prima di utilizzare il trasmettitore Wi-Fi, collegare l'antenna esterna sul lato dell'inverter. Per un'installazione e un funzionamento rapidi, fare riferimento all'Appendice I - Guida operativa Wi-Fi per i dettagli.



6 -2. Connessione a contatto secco

Ce n'è uno secco contatto disponibile. Potrebbe essere utilizzato per il controllo remoto di un generatore esterno . Per la porta a contatto secco, rimuovere la guaina isolante da 8 mm per tre conduttori e inserire tre cavi nelle porte .



Parametro elettrico

| Parametro | Simbolo | Massimo | Unità |
|-------------|----------|---------|-------|
| Relè | Corrente | 30 | E |
| tensione CC | continua | | |
| Relè | Non ci | 1 | UN |
| corrente | penso | | |
| continua | | | |

Nota: l'applicazione del contatto asciutto non deve superare il parametro elettrico sopra indicato. Altrimenti il relè interno verrà danneggiato.

Descrizione della funzione

| Stato | | Contatto asciutto | |
|-------------|--|----------------------|--------|
| dell'unità | Condizione | Nessuna esenzione | NC&C |
| Spegnimento | L'unità è spenta e nessuna uscita è alimentata. | Aprire | Vicino |
| | La tensione della batteria è inferiore alla tensione di scarica di interruzione della batteria impostata quando la rete è disponibile. | Vicino | Aprire |
| Accendere | La tensione della batteria è inferiore alla tensione di scarica di interruzione della batteria impostata quando la rete non è disponibile. | Vicino | Aprire |
| | La tensione della batteria è superiore ai 2 valori di impostazione seguenti: 1. Tensione di scarica successiva della | Aprire | Vicino |

| batteria quando la rete è disponibile. 2. Tensione di scarica nuova della batteria | |
|---|--|
| quando la rete non è disponibile. | |

È possibile impostare i parametri correlati nel software mattutino. Fare riferimento alla tabella sottostante :



7. Messa in servizio

Fase 1 : verificare i seguenti requisiti prima della messa in servizio:

- Assicurarsi che l'inverter sia fissato saldamente
- Controllare se la tensione CC a circuito aperto del modulo fotovoltaico soddisfa i requisiti (fare riferimento alla Sezione 5.2)
- Controllare se la tensione della rete di distribuzione a circuito aperto è approssimativamente come uguale al valore nominale previsto dalla società di servizi locale .
- Controllare che il collegamento del cavo CA alla rete (servizio di pubblica utilità) sia corretto, se necessario.
- Collegamento completo ai moduli fotovoltaici.

Fase 2 : Accendere l'interruttore CC e gli interruttori di ciascun modulo batteria. Quindi, accendere l'interruttore fotovoltaico . Successivamente, se è presente un collegamento con la rete elettrica, accendere l'interruttore della corrente alternata. In questo momento il sistema di accumulo di energia è già acceso. Tuttavia, non viene generato alcun output sui carichi. Poi:

- Se il display LCD si illumina per visualizzare lo stato dell'unità, la messa in servizio è stata completata correttamente. Dopo aver premuto il pulsante "ON" per 1 secondo quando viene rilevata la rete elettrica, questo inverter inizierà a fornire energia ai carichi. Se non è presente alcuna utilità, premere semplicemente il pulsante "Accensione/spegnimento" per 3 secondi. Quindi, questa unità inizierà a fornire energia ai carichi.
- Se si verifica un errore su questo inverter, sul display LCD verrà visualizzato un indicatore di avviso / guasto . Si prega di informare l'installatore.
8. Configurazione iniziale mediante software di monitoraggio

Prima che l'inverter inizi a funzionare, è necessario impostare la "Modalità operativa" tramite software. Per la configurazione, seguire scrupolosamente i passaggi indicati di seguito. Per maggiori dettagli, fare riferimento al manuale del software.

Passaggio 1 : dopo aver acceso l'inverter e installato il software, fare clic su "Apri monitor" per accedere alla schermata principale del software.

Passaggio 2 : accedi prima al software inserendo la password predefinita "amministratore".

Passaggio 3 : selezionare Controllo dispositivo >> Gestione MyPower per impostare la modalità di funzionamento dell'inverter e l'interfaccia personalizzata. Fare riferimento allo schema seguente.



| Mode | | |
|---------------------------|--|---|
| Constanting (Constanting) | 🕅 Standard 40.69:36 🖬 Nomiral Suburi-otage 238 🖬 her | rina outultrequento 50 🔽 🔺 |
| 2etting | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| Dharcing adurce | PV and Gre 📰 | 2 Alexandra and a second and a second a |
| | . PV charging first. TPV scorer is not puttoent, PV and and off charge befory logather . | 🥪 Mass 22 to Chrystenders |
| | P3.945Batery | Alow to feed-in to the 3-5 |
| | | deline tabling found large when the system for |
| | Orld-Ballery 🗖 | Alles caller Mynary in the German PV is a section |
| | Printly for the - 2 - Safary | 📕 Alos caller to lead in 1, the Onlymen PV is unatsristle |
| 🕅 Vitten baberyvollage + | 0 - V, the AC sorts charging | |
| | 00.00 🚆 , 🛛 bit 00 🗮 0.000 - 00.00 Means AC charger obervies al-Lime. | |
| AC Supprising Timer | 00.01 🚽 🕡 - 30.00 🖉 - 50.00 r 30.00 maars AD Culput timet function closed | |
| | | |

Modalità

Sono disponibili tre modalità di funzionamento: Grid-Tie con backup, Grid-Tie e Off-Grid.

- Collegamento alla rete con backup: l'energia fotovoltaica può essere immessa nella rete, fornire energia al carico e caricare la batteria. In questa modalità sono disponibili quattro opzioni: Grid-tie con backup I, II, III e IV. In questa modalità, gli utenti possono configurare *la priorità dell'alimentazione fotovoltaica, la priorità della fonte di ricarica e la priorità della fonte di alimentazione del carico*. Tuttavia, quando si seleziona l'opzione Grid-tie con backup IV nella priorità di fornitura di energia FV, l'inverter funziona solo tra due logiche di funzionamento basate su orari di punta e orari di non punta dell'elettricità definiti. Solo le ore di punta e di riposo dell'elettricità possono essere impostate per ottimizzare l'uso dell'elettricità.
- Grid-Tie: l'energia fotovoltaica può essere immessa solo nella rete elettrica.
- Fuori dalla rete: l'energia fotovoltaica può solo fornire energia al carico e caricare la

batteria, ma non può essere immessa nella rete.

SEZIONE A:

Standard: Elencherà gli standard della griglia locale . Per apportare modifiche è necessario disporre della password di fabbrica . Si prega di rivolgersi al rivenditore locale solo quando si richiede questa modifica standard.

ATTENZIONE: un'impostazione errata potrebbe danneggiare l'unità o impedirne il

funzionamento.

| ling | | |
|--|---|---|
| And The distance of the | - | |
| Circ-rie will betrug () | | |
| Configuration relation | Logen | |
| | Priand Groc Prease enterfactory password Pricese enterfactory password en | 🗹 erreschichtungs haffere 📝 erreschichtungs sattere |
| Load supply source (PV is available) | Pri-Onu-Battery Ingin Creat | Allow to head in to the Grid Allow college to the Grid Allow college to do charge when the second offer Annex college to do charge when the constants |
| Load supply source (?V is unavailable) | ionid-Estlery 🗖 Priority:1st: Ond 2nd Belleny | Alters automa in transmission 2 and array 24 marcalant Alters patters in feet-in tothe Orio when PY is unavaila |
| 🥅 When bettery votage < | V, the AC starts charging | |
| | 0000 - 0400 0000 0000 Means AD charges operates all true | |
| ac Ortant ON/OF Treas | ICCOS / DOBCS DETECTORED SECONDERS AC CLOSED STREET UNITED ALSA SE | |

Tensione nominale di uscita: 230 V. Frequenza di uscita nominale: 50 Hz.

SEZIONE B:

di questa sezione potrebbe variare in base alla selezione delle operazioni.

Consenti durata ricarica AC: è un periodo di tempo per consentire alla corrente alternata (rete) di caricare la batteria. Impostando la durata su 0:00-00:00, non ci sono limiti di tempo per la carica della batteria da parte dell'AC.

Timer di accensione/spegnimento dell'uscita CA: imposta il tempo di accensione/spegnimento per l'uscita CA dell'inverter. Impostandolo su 00:00/00:00, questa funzione è disabilitata.

Consenti di caricare la batteria: questa opzione viene determinata automaticamente dall'impostazione in "Sorgente di ricarica". Non è consentita la modifica qui. Quando nella sezione relativa alla sorgente di ricarica è selezionato "NESSUNO", questa opzione diventa deselezionata e visualizzata in testo grigio.

Consenti alla CA di caricare la batteria: questa opzione viene determinata automaticamente dall'impostazione in " Sorgente di ricarica". Non è consentita la modifica qui. Quando nella sezione della sorgente di ricarica viene selezionata l'opzione "Rete e FV" o "Rete o FV", questa opzione è selezionata per impostazione predefinita. In modalità Gridtie, questa opzione non è valida . Consenti l'immissione in rete: questa opzione è valida solo nelle modalità Grid-tie e Gridtie con backup. Gli utenti possono decidere se questo inverter può immettere energia nella rete. Consenti alla batteria di scaricarsi quando il fotovoltaico è disponibile: questa opzione viene determinata automaticamente dall'impostazione in "Sorgente di alimentazione del carico (il fotovoltaico è disponibile)". Quando "Batteria" ha una priorità maggiore di "Rete" in Sorgente di alimentazione del carico (il fotovoltaico è disponibile), questa opzione è selezionata per impostazione predefinita. In Grid-tie questa opzione non è valida. Consenti alla batteria di scaricarsi quando il fotovoltaico non è disponibile: questa opzione viene determinata automaticamente dall'impostazione in "Sorgente di alimentazione del carico (il fotovoltaico non è disponibile: questa opzione viene determinata automaticamente dall'impostazione in "Sorgente di alimentazione del carico (il fotovoltaico non è disponibile)". Quando "Batteria" ha una priorità maggiore di "Rete" in Sorgente di alimentazione del carico (il fotovoltaico non è disponibile), questa opzione è selezionata per impostazione predefinita. In modalità Grid-tie, questa opzione non è valida.

Consenti alla batteria di immettere in rete quando l'impianto fotovoltaico è disponibile: questa opzione è valida solo nelle modalità Grid-tie con backup II o Grid-tie con backup III.

Consenti alla batteria di immettere in rete quando l'impianto fotovoltaico non è disponibile: questa opzione è valida solo in tutte le opzioni di collegamento alla rete con modalità di backup.

Collegamento alla rete con backup

Collegamento alla rete con backup (I):

| ling | | |
|--|--|--|
| r v etiergy supply priority setting | | |
| | | |
| Priority 1 at Battery + 2nd: Losid + 2nd (| | |
| Configuration datains | | |
| | PV and Ged | 🖌 marken marja naries |
| | | 🜌 ware AC to craige within |
| Lost supply source (FV is sveliable) | PV-Graz-Datleny 📅 | Allow to feed in to the Grid |
| | Priority List, PV+* 2nd, Grid -* 3x, Datlery | Krow ballete is international even by a mataloge Krow ballete is the description of an TV is concentration |
| Load supply source (PV is unavailable) | Gad Estary | A true pattery to twee or to the 20th screen PSz to weattable |
| | Pricing fait Brid - Und Battery | Allow ballety to feed in to the Ond when PV is answells |
| 🥅 When battery voltage = | 49 V. the AS stars charging | |
| Alow AC-enarging duration | 00 co - 04 co, co co - 60 co Means AC (marger operales al-trne | |
| Inc. Contrast Ob 1998 Tanant | In the second se | |

della priorità di fornitura di energia fotovoltaica: 1a batteria, ^{2a} Carico e 3a ^{griglia}.

L'energia fotovoltaica carica prima la batteria e poi fornisce energia al carico. Se rimane ancora energia, questa verrà immessa nella rete elettrica.

Fonte di ricarica della batteria:

1. Fotovoltaico e rete (predefinito)

È consentito caricare prima la batteria tramite l'energia fotovoltaica. Se non è sufficiente, la rete caricherà la batteria.

2. Solo fotovoltaico

Consente solo all'energia fotovoltaica di caricare la batteria.

3. Nessuno

Non è consentito caricare la batteria , indipendentemente dal fatto che provenga da energia fotovoltaica o dalla rete elettrica.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica: 1 ° FV, 2 ° Rete, 3 ° Batteria

Se la batteria non è completamente carica, verrà prima caricata dall'energia fotovoltaica. E la potenza fotovoltaica rimanente fornirà energia al carico. Se non è sufficiente, la rete fornirà energia al carico. Se la rete non è disponibile contemporaneamente, verrà fornita energia di riserva dalla batteria.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1a griglia, 2a batteria (predefinito)

La rete fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, l'alimentazione a batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a ^{Batteria} , ^{2a} Griglia

L'alimentazione a batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità diventerà automaticamente 1a griglia e 2a batteria. In caso contrario, la batteria verrà danneggiata.

Collegamento alla rete con backup (II):

| ling | | |
|--|--|--|
| u.v. energy subox by outly seging | | |
| Ond The with Bacinup (1) | | |
| | | |
| Configuration dataks | | |
| | PV and time PV and time answer is not summers, PV and grid velocitizing mattery together | 🛃 Alanovi ritanje takoj. 🛃 Alanovi i range odbije |
| Losd supply source CM is available; | Pri-Dataris-Gino 👼 Pricing: Tet: PV -+ 2nd BisBery -+ 3nd Gine | Allow to Reaching to the Gold Allow to Reaching to dimensional seturation of the second model |
| Load supply source (PV is unavailable) | Badany Grid. Peorly (tal: Biaday -> Zad: Brid This solon -S IndReckle Boring if AC charging | Allow patters in the one of the One when PV is available Allow patters in face in to the One when PV is analysis Allow patters in face in to the One when PV is analysis |
| 🥅 When battery votage x | 40^{1-2}_{1-2} V, the AC state charging | |
| Alox AC-charging duation | en co 📰 🔟 64 co 📰 co co - Crico Means Ar. charger operates al-trine | |
| SC Oalled DMDCTroat | 80.00 🗮 / 🛛 00.00 🗮 90.00 / 00.00 means AC Cupyed timer function disease | |

Impostazione della priorità di fornitura di energia fotovoltaica: 1 °Carico, 2 °Batteria e 3 °Rete.

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Quindi caricherà la batteria . Se rimane ancora energia, questa verrà immessa nella rete elettrica.

Fonte di ricarica della batteria:

1. Fotovoltaico e rete

È consentito caricare prima la batteria tramite l'energia fotovoltaica. Se non è sufficiente, la rete caricherà la batteria.

2. Solo fotovoltaico

Per caricare la batteria è consentita solo l'energia fotovoltaica.

3. Nessuno

Non è consentito caricare la batteria, indipendentemente dal fatto che provenga da un impianto fotovoltaico o dalla rete elettrica.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica:

1. 1 ° PV, 2 ° Batteria, 3 ° Griglia

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non è sufficiente, la batteria fornirà energia al carico. Quando la batteria sta per esaurirsi o non è disponibile energia, la rete elettrica sosterrà il carico.

2. 1 ° PV, 2 ° Griglia, 3 ° Batteria

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non è sufficiente, la rete fornirà energia al carico. Se la rete non è disponibile nello stesso momento, l'energia della batteria sosterrà il carico.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1a ^{griglia}, 2a ^{batteria}: la griglia fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, la batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a batteria, 2a ^{griglia : la} batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico .

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità passerà automaticamente al 1 ° ^{ordine} della griglia e al 2 ° ordine della batteria. Uguale a Grid-tie con backup (I).

Collegamento alla rete con backup (III):

| Charleman and an an and a second | n Maridard, 752/812/8 💽 Norriratoshurvolaga 230. 💌 14 | inninal pupat tequency 50 🗖 |
|--|---|--|
| | | |
| | | |
| Orid-Tie with Backup (II) | | |
| Priority 1st Load -• 2nd. Crild -• 3n. Bat | lety | |
| Configuration details | | |
| Charging source | FV and Old | 🥪 ətrərin qərqə kətmə |
| | | 🛃 Active Active Active Academy |
| Load supply source (PV is available) | PV-Battery-Odd | Alise to feed in the feed of the Original Content of the Section 1 and the Original Content of the Section 1 and the |
| | Priority 1st PV-+ 2nd, 2atteny-+ Drot Orid | Alter Industry to quartering estion Party antimatic |
| Load supply source (PV is unavailable) | Satov and 🔲 | Alter to Service II offers in the Origination Physics we labor Alter trater to Service to Service In the Origination Physics we labor |
| | Priority 1st Estery -+ 2no. Orid | Allow batery to feet-in to the Oridiwhen PV is unavailable |
| | This option is installation outing of AC thanging | |
| 🥅 When battery voltage K | II - V, the AC starts charging | |
| Allow AC-charging duration | 00:01 🗮 🚽 04:00 🗸 00:00 - 00:00 Means AC margar soaratas all-time | |
| | ann 🚆 / 👘 🚓 ann an | |
| | | |

Impostazione della priorità di fornitura di energia fotovoltaica: 1 $^\circ$ carico, 2 $^\circ$ rete e 3 $^\circ$ batteria

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se è disponibile più energia fotovoltaica, questa verrà immessa nella rete. Se la potenza di immissione raggiunge il valore massimo impostato, la potenza rimanente caricherà la batteria.

NOTA: l'impostazione della potenza massima di immissione in rete è disponibile nell'impostazione dei parametri. Fare riferimento al manuale del software . Fonte di ricarica della batteria:

1. Fotovoltaico e rete: è consentito caricare prima la batteria con l'energia fotovoltaica. Se non è sufficiente, la rete caricherà la batteria.

2. Solo FV: l'energia FV è utilizzata solo per caricare la batteria.

3. Nessuno: non è consentito caricare la batteria, indipendentemente dal fatto che provenga da un impianto fotovoltaico o dalla rete elettrica.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica:

1. 1 ° PV, 2 ° Batteria, 3 ° Griglia

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non fosse sufficiente,

l'alimentazione del carico verrà fornita dalla batteria. Quando la batteria si sta esaurendo o non è disponibile, la rete elettrica sosterrà il carico.

2. 1 ° PV, 2 ° Griglia, 3 ° Batteria

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non è sufficiente, la rete fornirà energia al carico. Se la rete non è disponibile nello stesso momento, l'energia della batteria sosterrà il carico.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1a ^{griglia}, 2a ^{batteria}: la griglia fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, l'alimentazione a batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a batteria, 2a ^{griglia : la} batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità passerà automaticamente all'ordine 1 ° griglia e 2 ° batteria. Uguale a Grid-tie con backup (I).

Collegamento alla rete con backup (IV):

Agli utenti è consentito impostare solo la domanda di energia elettrica nelle ore di punta e nelle ore non di punta.

| Ond-the with backup) Grid the Con Gr | 🗐 standard. VESC 25 🔽 Neminal output votege. 238 🔽 Nemi | nal output it equency: 90 🗖 |
|---|--|--|
| | | |
| PV energy supply o tarity setting | | |
| Grid Tie with Backup(M | * | |
| Peak inne * Frionty 1st Load -* 2nd Ot-Peak inne, *Phonty, 1st Ballety -* 2n | Jatery - And Gods d. Loud - Std. Gods | |
| Certification datails | | |
| Charging source | Peolo0n Peak Grie Electrich; Domand | 🛃 solesse to attacing a flatflorer |
| | | Meson with the period of the second |
| | Cft Peak time APV and grid charge liables? | Allow to feed in to the Brid |
| Lond supply source (FV is available) | Peakouti Peak Sno Electricity Demand | - Ange hallon to discharge scent PV = spectron |
| | Peak true *Priority 1st PV-* 2nd Ballery -* Ont Grid* | 240% ballen in ihnzierge einen PV is unverdiebte |
| | Ot-Deak time +Dhurny: 1st, DV -+ 2nd, Gnd -+ 3rd, Batlery+ | Johns ballery to treat or the tag for diseases PP is managed |
| | Peskrüll-Pesk Gnu Electrony Demand | Size affareta fani le fichia de coran Pella coa-altait |
| | Peak true «Pdonty: 1at Ratleny -+ 2nd: Odd+ | |
| | | |
| 🥅 When ballery vollage • | V, the AC stats charging | |
| | 00:00 🚆 🚽 64:00 🚆 00:00 - 00:00 Meaná AC charger operatos al fine | |
| | 00:00 🚔 / 00:00 🚆 00:00 / 00:00 means AC Outpus limer function disable | |
| | | terret rec |
| | | Appit') Cico |

Logica di funzionamento in orari di punta:

Priorità di fornitura di energia FV: 1 ° Carico, 2 ° Batteria e 3 ° Rete L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se l'energia fotovoltaica è sufficiente, la batteria verrà caricata successivamente. Se è ancora disponibile energia fotovoltaica, questa verrà immessa nella rete. Per impostazione predefinita, l'immissione in rete è disabilitata.

Fonte di ricarica della batteria: solo fotovoltaico

Solo dopo che l'energia fotovoltaica ha supportato completamente il carico, l'energia fotovoltaica rimanente può caricare la batteria durante le ore di punta.

Fonte di alimentazione del carico: 1 ° FV, 2 ° Batteria, 3 ° Rete

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se l'energia fotovoltaica non è sufficiente, l'energia della batteria sosterrà il carico. Se l'alimentazione della batteria non è disponibile, la rete elettrica fornirà il carico. Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile, l'energia della batteria alimenta prima il carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

Logica di funzionamento in orari non di punta:

Priorità di fornitura di energia fotovoltaica: 1a ^{Batteria}, ^{2a} Carico e ^{3a} griglia L'energia fotovoltaica caricherà prima la batteria. Se l'energia fotovoltaica è sufficiente, fornirà energia ai carichi. L'energia fotovoltaica rimanente verrà immessa nella rete elettrica.

NOTA: l'impostazione della potenza massima di immissione in rete è disponibile nell'impostazione dei parametri. Fare riferimento al manuale del software .

Fonte di ricarica della batteria: batteria di carica fotovoltaica e da rete

L'energia fotovoltaica caricherà prima la batteria durante i periodi di minor consumo. Se non è sufficiente, la rete caricherà la batteria.

Fonte di alimentazione del carico: 1 ° FV, 2 ° Rete, 3 ° Batteria

Quando la batteria è completamente carica, l'energia fotovoltaica residua fornirà prima energia al carico. Se l'energia fotovoltaica non è sufficiente, la rete elettrica sostituirà il carico. Se la rete elettrica non è disponibile, l'energia necessaria al carico verrà fornita dalla batteria.

Collegamento alla griglia

In questa modalità di funzionamento , l'energia fotovoltaica viene immessa solo nella rete. Non è disponibile alcuna impostazione di priorità.

| ting | | |
|--|--|--|
| PV energy supply priority setting | | |
| | | |
| Configuration details | | |
| | них | allan to the set states |
| Load supply source (PV is available): | NA 📼 | Admir AC to charge nutting |
| Load supply source EV is sensoriable). | NA 🗖 | Alow English to diversify Alow 1. (1997) |
| | | A second seco |
| When batters Vetlage - | 49 - A State (Lange) | Property of the trace of the trace of the trace of the trace of the sectory of th |
| | 00.00 - 00.00 - 00.00 Means AC sharper specares all time | |
| AC Output ON/Off Tamer: | 00:00-7 10:00-00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00:00 | |

Fuori rete

• Fuori rete (I): impostazione predefinita per la modalità fuori rete.

| rv sreige supply prior ty setting | | |
|--|---|--|
| Priority 15L Lond -+ 2nd Babery Originality is connected in inverter mode | | |
| Configuration details | | |
| | FVirrGitt | 🛃 anni te rus (te taler) |
| | PV-will onlarge batery first. (TPV power is loss, grid will charge batery | de la constante |
| | FV Eattory Grita | Device a second contract the basis |
| | Pricity, 1st FV-+ 2nd Batery + 2nd Grid | Hitse Schitten account of second by a second ball |
| Lead supply source (PV is unavailable) | jestery Gaa | 🔲 Hours allow to specify to the bird proves show weak |
| | | with a statistic to the second statistic state of the second states of t |
| | The option is inellective during of AC charging | |
| 🥅 When battery voltage × | .co .v. the AC stats tharping | |
| Aline AC-charging duration | 00:00 🗧 👘 🖂 00:00 - 00:00 Hears AC where reperates all-lime | |
| | no un 🖾 👘 🖉 no un 🖾 no un Villa de marca de Comunitaria estas de statu | |

Impostazione della priorità di fornitura di energia FV: 1 ° Carico, 2 ° Batteria L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico e poi caricherà la batteria. In questa modalità non è consentita l'immissione in rete. Contemporaneamente, il relè di rete è collegato in modalità Inverter. Ciò significa che il tempo di passaggio dalla modalità inverter alla modalità batteria sarà inferiore a 15 ms. Inoltre, si eviteranno guasti da sovraccarico poiché la rete può alimentare il carico quando il carico collegato supera i 5 kW.

Fonte di ricarica della batteria:

- 1. Fotovoltaico o rete: se dopo aver supportato i carichi è rimasta energia fotovoltaica, la batteria verrà caricata per prima. La rete caricherà la batteria solo finché l'energia fotovoltaica non sarà disponibile .(Predefinito)
- 2. Solo FV: consente solo all'energia FV di caricare la batteria.
- 3. Nessuno: non è consentito caricare la batteria, indipendentemente dal fatto che provenga da un impianto fotovoltaico o dalla rete elettrica.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica:

- 1. 1 ° PV, 2 ° Batteria, 3 ° Griglia (Default)
- L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non fosse sufficiente,

l'alimentazione del carico verrà fornita dalla batteria. Quando la batteria si sta esaurendo o non è disponibile, la rete elettrica sosterrà il carico.

2. 1 ° PV, 2 ° Griglia, 3 ° Batteria

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non è sufficiente, la rete fornirà energia al carico. Se la rete non è disponibile contemporaneamente, verrà fornita energia di riserva dalla batteria.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1° Griglia, 2° Batteria

La rete fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, l'alimentazione a batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a Batteria, 2a Griglia (Default)

L'alimentazione a batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità passerà automaticamente al 1 ° ordine della griglia e al 2 ° ordine della batteria. In caso contrario, la batteria verrà danneggiata.

• Fuori rete (II)

| A'ower Management | | |
|---|--|--|
| one Greatersterbackter Graffe (07-01 | d Blandard: 🔂 Nominal extinitiveltage: 230 💌 Nomi | nal actput frequency 56 🗖 |
| tting | | |
| PV enargy supply prionly setting | | |
| Cff Gnc (I) | 2 | |
| Chill relay is connected in inverter mode | | |
| Configuration details | | |
| | PV sr 0.44 | 🔜 Autor Ta troarga Sattida |
| | $^{\rm PV}$ will charge battery first. If PV power is loss, grid will charge battery | Alone AC A interpretation |
| | P& Gott Battery | al de la compacta de |
| | | Allow hits to an an an and the second state of the second state |
| | Ord-Duden | Access humans to descriptions the cone when the in according |
| | | Acceleration in Section in the Gou where PS is shown |
| 🥅 Vehen battory voltage • | (a) V. He AC starts charging | |
| Allow AC-charging duration | 00.00 🚽 — 01.00 😓 03.00 – 03.00 – 00.00 – 00.00 – 00.00 | |
| AC Cutout 064On Traisi | 10:00 🗃 / 10:00 📮 CO 101/00:00 means AC Cudouttimer Succeen disable | |
| | | Appart (|
| | | |

Impostazione della priorità di fornitura di energia FV: 1a batteria, ^{2a} carico

L'energia fotovoltaica caricherà prima la batteria. Una volta che la batteria è completamente carica, se c'è ancora energia FV residua, questa fornirà energia al carico. In questa modalità non è consentita l'immissione in rete. Contemporaneamente, il relè di rete è collegato in modalità Inverter. Ciò significa che il tempo di passaggio dalla modalità inverter alla modalità batteria sarà inferiore a 15 ms. Inoltre, si eviteranno guasti da sovraccarico poiché la rete può alimentare il carico quando il carico collegato supera i 5 kW.

Fonte di ricarica della batteria:

1. Fotovoltaico o rete: se dopo aver supportato i carichi è rimasta energia fotovoltaica, la batteria verrà caricata per prima. La rete caricherà la batteria solo finché l'energia fotovoltaica non sarà disponibile .

- 2. Solo FV: consente solo all'energia FV di caricare la batteria.
- 3. Nessuno: non è consentito caricare la batteria, indipendentemente dal fatto che provenga da un impianto fotovoltaico o dalla rete elettrica.
- **NOTA:** è consentito impostare la durata della ricarica CA.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica: 1 ° PV, 2 ° Griglia, 3 ° Batteria L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non è sufficiente, la rete fornirà energia al carico. Se la rete non è disponibile nello stesso momento, l'energia della batteria sosterrà il carico.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1a ^{griglia}, 2a ^{batteria}: la griglia fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, l'alimentazione a batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a batteria, 2a ^{griglia : la} batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità passerà automaticamente al 1 ° ^{ordine} della griglia e al 2 ° ordine della batteria. In caso contrario, la batteria verrà danneggiata.



Impostazione della priorità di fornitura di energia fotovoltaica: 1 ° carico, 2 ° Batteria L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico e poi caricherà la batteria. In questa modalità non è consentita l'immissione in rete. Il relè di rete NON è collegato in modalità Inverter. Ciò significa che il tempo di passaggio dalla modalità inverter alla modalità batteria sarà di circa 15 ms. Se il carico collegato supera i 5 kW e la rete è disponibile, questo inverter consentirà alla rete di fornire energia ai carichi e all'energia fotovoltaica di caricare la batteria. In caso contrario, l'inverter attiverà la protezione da guasti.

Fonte di ricarica della batteria:

1. Fotovoltaico o rete: se dopo aver supportato i carichi è rimasta energia fotovoltaica, la batteria verrà caricata per prima. La rete caricherà la batteria solo finché l'energia

fotovoltaica non sarà disponibile .

2. Solo FV: l'energia FV è utilizzata solo per caricare la batteria.

3. Nessuno: non è consentito caricare la batteria, indipendentemente dal fatto che provenga da un impianto fotovoltaico o dalla rete elettrica.

NOTA: è consentito impostare la durata della ricarica CA.

Caricare la fonte di alimentazione:

Quando è disponibile l'energia fotovoltaica: 1 ° FV, 2 ° Batteria, 3 ° Rete

L'energia fotovoltaica fornirà prima energia al carico. Se non fosse sufficiente,

l'alimentazione a batteria sosterrà il carico. Solo quando la batteria si esaurisce, Grid sosterrà il carico.

Quando l'energia fotovoltaica non è disponibile:

1. 1a ^{griglia}, 2a ^{batteria}: la griglia fornirà prima energia al carico. Se la rete non è disponibile, l'alimentazione a batteria fornirà alimentazione di riserva.

2. 1a batteria, 2a ^{griglia : la} batteria fornirà prima energia al carico. Se la batteria si sta esaurendo, la rete elettrica sosterrà il carico.

NOTA: questa opzione non sarà più efficace durante la ricarica CA e la priorità passerà automaticamente al 1 ° ^{ordine} della griglia e al 2 ° ordine della batteria. In caso contrario, la batteria verrà danneggiata.

9. Operazione

Pannello operativo e di visualizzazione

Il pannello di controllo e visualizzazione, illustrato nello schema seguente, si trova sul pannello frontale dell'inverter. Include tre indicatori, quattro touch tastiere e un display LCD, che indicano lo stato operativo e le informazioni sulla potenza in ingresso/uscita.



Tasto funzione toccabile

| Tasti funzior | ne | Descrizione |
|---------------|---------|--|
| U | ESC | Esci dall'impostazione |
| A | Su | All'ultima selezione |
| * | Giù | Alla selezione successiva |
| €-1 | Entrare | Per confermare/inserire la selezione in modalità impostazione |

Icone del display LCD



| Icona | Descrizione della funzione | |
|---|---|--|
| Informazioni sulla sorgente | e di input | |
| 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | Indica la tensione e la frequenza di ingresso CA. | |
| | Indica la tensione, la corrente e la potenza dell'impianto fotovoltaico. | |
| | Indica la tensione della batteria, la fase di carica, i parametri configurati della batteria, la corrente di carica o scarica . | |
| Programma di configurazio | ne e informazioni sugli errori | |
| | Indica i programmi di impostazione. | |
| | Indica i codici di avviso e di errore. Attenzione: lampeggiante con simbolo di avvertenza. Guasto: illuminazione con carattere di guasto. | |
| Informazioni di output | | |
| | Indica la tensione di uscita, il carico in VA, il carico in Watt e la frequenza di uscita . | |
| Informazioni sulla batteria | | |
| BATT 100 75 50 25 | Indica il livello della batteria da 0 a 24%, 25 a 49%, 50 a 74% e 75 a 100% in modalità batteria e lo stato di carica in modalità linea. | |
| Informazioni sul carico | | |
| 1 | Indica sovraccarico. | |
| LOAD 25 50 75 100 | Indica il livello di carico da 0 a 24%, 25 a 49%, 50 a 74% e 75 a 100%. | |
| Visualizzazione dell'impost caricabatterie | azione della priorità della sorgente del | |
| + | Indica che il programma di impostazione 02 "Priorità sorgente caricabatterie" è selezionato come "Solare e utilità". | |
| | Indica che il programma di impostazione 02 "Priorità sorgente caricabatteria" è selezionato come "Solo solare". | |

| | Se il programma 02 "Priorità sorgente caricabatterie" è |
|------------------------------------|--|
| | visualizzata alcuna icona |
| Visualizzazione dell'impos | tazione della priorità della sorgente di output |
| | Indica che il programma di impostazione 03 "Priorità sorgente di uscita" è selezionato come "SUB". |
| ₹ IÞ 4 00 | Indica che il programma di impostazione 03 "Priorità sorgente di uscita" è selezionato come "SBU". |
| Visualizzazione dell'impos | tazione dell'intervallo di tensione di ingresso CA |
| UPS | Indica che il programma di impostazione 2B è selezionato come " [] [] d". L'intervallo di tensione di ingresso CA accettabile sarà compreso tra 184 e 264,5 V CA (dipende dal programma di impostazione 11, il valore predefinito è VDE4105). |
| APL | Indica che il programma di impostazione 2B è selezionato come " |
| Informazioni sullo stato operativo | |
| | Indica che l'unità è collegata alla rete elettrica. |
| | Indica che l'unità è collegata al pannello fotovoltaico . |
| AGM FLD USER Li-ion | Indica il tipo di batteria. |
| M _₽ ₽ _S | Indica che il funzionamento parallelo è in corso. |
| μ) | Indica che l'allarme dell'unità è disabilitato. |

| (1. | Indica che la trasmissione Wi-Fi funziona. |
|-----|--|
| Ø | Indica che il disco USB è collegato. |

Impostazione LCD

Dopo aver premuto e tenuto premuto il pulsante " \leftarrow " per 3 secondi, l' unità entrerà nella modalità di impostazione . Premere il pulsante " \bigstar " o " \bigstar " per selezionare i programmi di impostazione. Premere " \leftarrow " pulsante per confermare la selezione o \heartsuit il pulsante "" per uscire.

| Program ma | Descrizione | Opzione s | elezionabile |
|---------------|---------------|---|---|
| | | Modalità 1 (predefinita) Rete elettrica con Backup I Modalità 2 Rete elettrica con Backup II | Priorità FV : Batteria>>Carico>>Griglia Priorità FV : Carico>>Batteria>>Griglia |
| 01 | Modalità di | | Driorità EV. |
| 01 | funzionamento | | Carico>>Rete>>Batteria |
| | | E L E | |
| | | Modalità 4 Rete elettrica con Backup IV | Priorità FV (orario di punta): Carico>>Batteria>>Rete. FV (orario fuori punta): Batteria>>Carico>>Griglia |
| | | ······································ | |

Impostazione dei programmi:

| | | Modalità 5 | FV (la rete è alta): |
|----|----------------------|--|---|
| | | Rete elettrica con Backup | Carico>>Batteria>>Griglia |
| | | V | |
| | | | |
| | | •••••••••••••••••••••••••••••••••••••• | |
| | | Modalità 6 Solo allacciato alla rete elettrica | Priorità FV : Solo collegato alla rete |
| | | | |
| | | | |
| | | Modalità 7 | Priorità FV : |
| | | Fuori rete | Carica >> Batteria |
| | | | |
| | | TPE a | |
| | | Solare e utilità | L'energia solare e la |
| | | (predefinito) | corrente alternata |
| | | 62 | insieme. |
| | | 5 <u>11</u> | |
| 02 | Priorità della fonte | oso []2 | La batteria si carica solo tramite energia solare. |
| | | | |
| | | NON | Il caricabatterie è disattivato. |
| | | | |

| | | SBU (predefinito) | FV>>Batteria>>Rete |
|----|---|---|---|
| | Caricare la fonte | <u> </u> | |
| 03 | di alimentazione | SUB | FV>>Rete>>Batteria |
| | | EI | |
| | | <u>SUB</u> | |
| | | Carica abilitata (predefinita) □□□ | Caricabatterie disabilitato |
| 04 | Caricabatterie CA | | |
| 05 | Funzione di immissione in rete | Feed-in disabilitato | Feed-in abilitato (predefinito) |
| | | FId | BACHE FIE |
| | | Alimentazione della batteria abilitata | Alimentazione della batteria disabilitata (predefinita) |
| 06 | Immissione in rete della batteria | 06 | 06 |
| | | EFE | issue Br |
| 07 | Timer di accensione del caricabatterie CA: imposta l'ora di accensione del caricabatterie CA | | L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
| 08 | di spegnimento del caricabatterie CA : imposta l'ora per spegnere il caricabatterie CA | 0 (predefinito) | L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |

| 09 | Timer di accensione dell'uscita CA: imposta l'ora per accendere l'uscita CA | 0 (predefinito) | L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
|----|---|-----------------|--|
| 0A | Timer di spegnimento dell'uscita CA: imposta il tempo per spegnere l'uscita CA | 0 (predefinito) | L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |

| | | Opzioni disponibili | |
|-------------------------------|--------------------------|----------------------|------------------------------|
| | | 08 (predefinito) | 01: AS4777 |
| | | | 02: non so |
| | | 6.4 | 03: RD1663 |
| | | 2 E x | 04: G83 |
| | | | 05: Taiwan |
| | | | 06: USH |
| | | | 07: Unione Sportiva |
| | Norma di | | Dilettantistica |
| | | | 08: VDE4105 (predefinito) |
| 11 | di incoriro la | | 09: Corea |
| | naceword | | 10: Il sole di Hong |
| | × 4743") | | 11: Svezia |
| | | | 12: Il Changyang |
| | | | 13: Il JET50 |
| | | | 14: Il JET60 |
| | | | 15: Danimarca |
| | | | 16: EN50438 |
| | | | 17: En50438Già |
| | | | 18: G99 |
| | | | 19: G98 |
| | Tensione di uscita | Opzioni disponibili: | |
| nominale (*Viene richiesto | 230V (predefinito) | 2 08V | |
| | [-] | 220V | |
| 12 | di inserire la | IC' | 230V (predefinito) |
| | password | | 240V |
| | " 4743″) | | |
| | Fraguanza di | | 60 H- |
| | | SU HZ (predeninito) | |
| | | 3 | 1-1 |
| 13 | di inserire la | 11 | |
| | nassword | · Ex | EN |
| | * 4743″) | | |
| | | 5.5 kW (predefinito) | L'intervallo di impostazione |
| | Determent were sime | | \dot{e} da 0 a 5,5 kW. |
| 21 | di immissione in | 21 | L'incremento di ogni clic è |
| 21 di re | di immissione in rete | 1000 B | di 500 W. |
| | | | |
| | | FEP 5.5 | |

| 22 | Corrente di carica massima | 30A (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 5 A e 100 A. L'incremento di ogni clic è di 5A. |
|----|---|---|---|
| 23 | Corrente di carica AC massima | 30 A (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 5 A e 100 A. L'incremento di ogni clic è di 5A. |
| 24 | Tensione di carica in massa | 52,5 V (predefinito) | La tensione di carica principale è preimpostata a 52,5 V dalla batteria al litio e non può essere modificata dall'utente. |
| 25 | Tensione di carica di mantenimento | 52,5 V (predefinito) | La tensione di carica di mantenimento è preimpostata a 52,5 V dalla batteria al litio e non può essere modificata dall'utente. |
| 26 | Interrompere la capacità di scarico quando la rete non è disponibile | 0% (predefinito) | L' intervallo di impostazione è compreso tra 0% e 80%. L'incremento di ogni clic è dell'1%. |
| 27 | Capacità di scarico di arresto quando la griglia è disponibile | 1 0% (predefinito) | L'intervallo di impostazione è dal 5% al 95 % . L'incremento di ogni clic è dell'1%. |
| 28 | Capacità di scarico iniziale (SOC) quando la rete è disponibile | 30 % (predefinito) ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ | L'intervallo di impostazione è compreso tra il 10% e il 100% . L'incremento di ogni clic è dell'1% . |

| 29 | Capacità di scarico iniziale quando la rete non è disponibile | 3 0% (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra il 10% e il 100% . L'incremento di ogni clic è dell'1% . |
|----|--|--|---|
| 2A | Corrente massima di scarica della batteria in modalità ibrida | 120A (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 20 A e 120 A. L'incremento di ogni clic è di 10 A. |
| 2В | Compatibile con il generatore | | |
| 2C | Timer di spegnimento per la retroilluminazione LCD | 60 secondi per la sospensione (predefinito) | Le opzioni selezionabili sono 00, 01 (30 s), 02 (60 s), 10 (300 s) e 20 (600 s). Se si seleziona "00", la retroilluminazione LCD è sempre accesa. |
| 2D | Controllo allarme | Allarme attivato (predefinito) | |
| 31 | Impostazione in tempo reale – Minuto | 00 (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 00 e 59. |
| 32 | Impostazione in tempo reale – Ora | 00 (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 00 e 23. |

| 33 | Impostazione in tempo reale – Data | 01 (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 01 e 31. |
|----|--|------------------|---|
| 34 | Impostazione in tempo reale – Mese | 1 (predefinito) | L'intervallo di impostazione è compreso tra 1 e 12. |

| | | 21 (predefinito) | L'intervallo di |
|------|----------------------|--------------------------|-------------------------|
| 35 | Impostazione del | 귀득 | impostazione è compreso |
| | tempo reale – Anno | | ua 20 e 55. |
| | | · □ □ | |
| | | Abilitazione LED RGB | Disattivazione LED RGB |
| | | (predefinita) | |
| 36 | Controllo On/Off per | 귀득 | |
| | LED RGB | LEd | |
| | | Ĩ F∏ | Lab |
| | | Normale (predefinito) | Basso |
| | | 77 | 37 |
| | | LEd | LEd |
| | Luminosità del LED | · ── ► | тьн ГСО |
| 37 | RGB | Alto | |
| | | 77 | |
| | | | |
| | | | |
| | | Normale (predefinito) | Basso |
| | | 귀두 | 38 |
| | Velocità di | LEd | LEd |
| 20 | | | |
| 38 | LED RGB | Alto | |
| | | 78 | |
| | | LEd | |
| | | SPJ HI | |
| | | LED acceso (predefinito) | Scorrimento |
| 39 F | | 79 | <u>-</u> -] |
| | | ĹĒď | LEA |
| | | | mod Sch |
| | Effetti LED RGB | Lampeggiante | |
| | | 39 | |
| | | LEd | |
| | | nodFLA | |



Impostazione della funzione USB

Inserire un disco USB OTG nella porta USB (\mathscr{V}). Premere e tenere premuto \mathfrak{V} il pulsante " " per 3 secondi per accedere alla modalità di impostazione della funzione USB OTG. Questa funzione consente l'esportazione del registro dati dal disco USB.

Premere il pulsante " " per confermare la selezione o 🔱 il pulsante " " per uscire.

| Programma# | Procedura di funzionamento | Schermo LCD |
|-----------------------|---|-------------------|
| | Se la funzione selezionata è pronta, il display LCD visualizzerà "RDY". Premere -il | |
| | pulsante " " per confermare nuovamente la selezione. | |
| Esporta registro dati | Premere A il pulsante " " per selezionare "Si", il LED 1 lampeggerà | LOG |
| | una volta al secondo durante il processo. Verrà visualizzato solo "LOG" | ₩ <u>₩</u> ₩E5 Π□ |
| | completamento di questa azione. | |
| | Quindi, premere O il pulsante " " per tornare alla schermata principale. | |
| | Oppure premere Vil pulsante " per selezionare "NO" e tornare alla | |
| | schermata principale. | |

Se non viene premuto alcun pulsante per 1 minuto, il dispositivo tornerà automaticamente alla schermata principale .

Messaggio di errore per le funzioni USB On-the-Go:

| Codice di | Messaggi |
|-----------|---|
| errore | |
| | Nessun disco USB rilevato. |
| | Il disco USB è protetto dalla copia. |
| EDL | Documento all'interno del disco USB con formato errato. |

Se si verifica un errore, il codice di errore verrà visualizzato solo per 3 secondi. Dopo 3 secondi tornerà automaticamente alla schermata di visualizzazione .

Descrizione della modalità operativa

| Modalità di funzionamento | Descrizione | Schermo LCD |
|--|--|--|
| | unità non fornisce alcuna uscita ma può comunque caricare le batterie. | Ricarica tramite energia elettrica e fotovoltaica. |
| | | |
| | | Ricarica tramite utenza . |
| Modalità standby Nota: *Modalità standby: l'inverter non è ancora acceso, ma in questo momento può caricare la batteria senza uscita CA. | | |
| | | |
| | | Ricarica tramite energia fotovoltaica. |
| | | |
| | | Nessuna ricarica . |
| | | |

| Modalità di funzionamento | Descrizione | Schermo LCD |
|------------------------------|---|--|
| Modalità linea | L'unità fornirà potenza in uscita dalla rete elettrica. Caricherà anche la batteria in modalità linea. | Ricarica tramite energia elettrica e fotovoltaica. |
| | | |
| | | Ricarica tramite utenza . |
| | | |
| | | Se viene selezionato " SUB " (prima l'energia solare) come priorità della sorgente di uscita e l'energia solare non è sufficiente a fornire il carico, l'energia solare e la rete elettrica forniranno i carichi e caricheranno la batteria contemporaneamente. |
| | | |
| | | |

| Modalità di funzionamento | Descrizione | Schermo LCD |
|------------------------------|---|--|
| Modalità linea | L'unità fornirà potenza in uscita dalla rete elettrica. Caricherà la batteria anche in modalità linea. | Se viene selezionato " SUB " (prima l'energia solare) o "SBU" come priorità della sorgente di uscita e la batteria non è collegata, l'energia solare e la rete elettrica forniranno i carichi. |
| Modalità batteria | L'unità fornirà potenza in uscita dalla batteria e/o dall'energia fotovoltaica. | Energia da batterie e da fotovoltaico. |

| Modalità di funzionamento | Descrizione | Schermo LCD |
|------------------------------------|-------------|---|
| funzionamento Modalità batteria | Descrizione | L'energia fotovoltaica fornirà energia ai carichi e caricherà contemporaneamente la batteria. Non è disponibile alcuna utilità. |
| | | |
| | | Energia proveniente esclusivamente da energia fotovoltaica. |
| | | |

Seleziona Display

| In se | formazioni lezionabili | Schermo LCD |
|--|---|--|
| Scherm o di r visualiz r zazione (predefi nito | Tensione di rete/Frequenza di rete | Tensione di ingresso = 230 V, Frequenza di ingresso = 5 OHz |
| | | Tensione PV1=260V , corrente PV1=2,5A , Potenza PV1=500W |
| | Tensione FV/corrente FV/potenza FV (PV1 e PV2 commutano ogni 5 secondi) | Image: Single of the second secon |
| | Tensione della batteria, fase di carica/Parametri della batteria configurati/Corre nte di carica | Tensione della batteria = 50,4 V, tensione di carica di massa = 56,4 V, corrente di carica = 20 A $(\bigcirc \ \bigcirc \$ |






10. Manutenzione e pulizia

Per garantire il corretto funzionamento dell'intero impianto solare, controllare regolarmente i seguenti punti.

- Assicurarsi che tutti i connettori di questo inverter siano sempre puliti .
- Prima di pulire i pannelli solari , assicurarsi di spegnere gli interruttori CC dell'impianto fotovoltaico .
- Pulire i pannelli solari nelle ore più fresche della giornata, ogni volta che sono visibilmente sporchi.
- Ispezionare periodicamente il sistema per accertarsi che tutti i cavi e i supporti siano fissati saldamente in posizione.

WARNING: There are no user-replaceable parts inside the inverter. Do not attempt to service the unit by yourself.

Manutenzione della batteria

- La manutenzione delle batterie deve essere eseguita o supervisionata da personale con competenze sulle batterie e sulle precauzioni necessarie.
- Sostituire le batterie con batterie dello stesso tipo e numero o con batterie confezioni.
- Quando si lavora sulle batterie, è necessario osservare le seguenti precauzioni:
 a) Togliere orologi, anelli o altri oggetti metallici.
 - b) Utilizzare utensili con manici isolati.
 - c) Indossare guanti e stivali di gomma.
 - d) Non appoggiare utensili o parti metalliche sulle batterie.
 - e) Scollegare la fonte di carica prima di collegare o scollegare i terminali della batteria.

f) Determinare se la batteria è stata messa a terra inavvertitamente. In caso di messa a terra inavvertitamente, scollegare la sorgente dalla terra. Il contatto con qualsiasi parte di una batteria collegata a terra può provocare scosse elettriche. La probabilità di tali scosse può essere ridotta se tali messe a terra vengono rimosse durante l'installazione e la manutenzione (applicabile ad apparecchiature e

<u>CAUTION</u>: A battery can present a risk of electric shock and high short-circuit current. <u>**CAUTION**</u>: Do not dispose of batteries in a fire. The batteries may explode. <u>**CAUTION**</u>: Do not open or mutilate batteries. Released electrolyte is harmful to the skin and eyes. It may be toxic.

alimentatori di batterie remote privi di circuito di alimentazione con messa a terra).

11. Risoluzione dei problemi

Se sul display LCD non vengono visualizzate informazioni, verificare che il modulo FV /batteria/rete sia collegato correttamente.

NOTA: le informazioni di avviso e di guasto possono essere registrate tramite software di monitoraggio remoto .

Italiano: 11-1. Riferimento al codice di errore

Quando si verifica un guasto, l'icona **FAULT** lampeggerà per ricordarlo. Di seguito sono riportati i codici di errore di riferimento.

| | Situazione | |
|------------|--|--|
| Codi ce | Evento di guasto | Soluzione |
| 01 | La tensione del bus CC supera la soglia superiore. | Scollegare prima l'interruttore automatico della corrente alternata. |
| 02 | La tensione del bus CC scende al di sotto della soglia inferiore. | Quindi, scollegare l'interruttore automatico CC. |
| 03 | Timeout dell'avvio graduale della tensione del bus CC . | Finché lo schermo LCD non si spegne completamente, accendere prima |
| 04 | L'avvio graduale dell'inverter è scaduto. | l'interruttore CC. Sullo schermo LCD verrà visualizzato "Nessuna utilità". |
| 05 | un evento di sovracorrente dell'inverter . | Quindi, accendere l'interruttore della corrente alternata. Dopo 300 secondi, il |
| 07 | È stato rilevato un guasto del relè. | sistema si collegherà automaticamente |
| 08 | La componente CC nella corrente di uscita supera la soglia superiore | alla rete. Se il messaggio di errore persiste, |
| 11 | Rilevata sovracorrente sull'ingresso FV | contattare l'installatore. |
| 14 | Il componente DC dell'inverter supera l'intervallo consentito | |
| 16 | Corrente di dispersione CT non riuscita | |
| 06 | Guasto dovuto a sovratemperatura | La temperatura interna è superiore a quella specificata. Lasciare raffreddare l'inverter fino a temperatura ambiente. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. |
| 09 | La tensione di ingresso FV supera la soglia superiore | Controllare se la tensione a circuito aperto dei moduli fotovoltaici è superiore a 500 V CC. Se la tensione a circuito aperto del fotovoltaico è inferiore a 500 V CC e il messaggio di errore persiste, contattare |

| | | l'installatore. |
|----|--|--|
| 10 | Alimentazione ausiliaria* guasta *Per alimentazione ausiliaria si intende l'alimentazione elettrica tramite interruttore. | Spegnere l'inverter. Quindi riavviare l'inverter. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. |

| | Situazione | _ | | |
|------------|--|--|--|--|
| Codi ce | Evento di guasto | Soluzione | | |
| 12 | La corrente di dispersione supera l'intervallo consentito | La tensione di terra è troppo alta. Scollegare prima l'interruttore CA e poi quello CC. Dopo che lo schermo LCD si è spento completamente, verificare che la messa a terra sia collegata correttamente. Se la messa a terra è collegata correttamente, accendere l'interruttore CC. Dopo che sullo schermo LCD viene visualizzato "Nessuna utilità", accendere l'interruttore CA. Dopo 300 secondi, il sistema si collegherà automaticamente alla rete. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. | | |
| 13 | La resistenza dell'isolamento fotovoltaico è troppo bassa | Controllare se l'impedenza tra i poli positivo e negativo verso terra è maggiore di 1 M Ω . Se l'impedenza è inferiore a 1 M Ω , contattare l'installatore. | | |
| 15 | Si è verificata una differenza nelle letture dei controller principali e secondari | Scollegare prima l'interruttore CA e poi quello CC. Dopo aver spento completamente lo | | |
| 17 | La comunicazione con i controllori principali e secondari è interrotta | schermo LCD, accendere l'interruttore CC. Finché non viene visualizzato | | |
| 20 | Guasto al circuito di scarica | "Nessuna utilità" sul display LCD, | | |
| 21 | L'avvio graduale in caso di scarica della batteria non riesce | accendere l'interruttore CA. Dopo 300 secondi, il sistema si collegherà automaticamente alla rete. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. | | |
| 22 | La tensione di carica è troppo alta | Controllare che la connessione tra batteria e inverter sia buona. Assicurarsi che le condizioni della batteria siano buone. Quindi riavviare l'inverter. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. | | |
| 23 | Guasto da sovraccarico | Rimuovere i carichi eccessivi. Assicurarsi che il consumo energetico totale dei carichi collegati sia inferiore al massimo | | |

| | | supportato da questo inverter. Quindi riavviare l'inverter. |
|----|---|--|
| 24 | Batteria scollegata | Controllare che il cavo della batteria sia collegato saldamente. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. |
| 25 | La corrente dell'inverter è troppo alta per un lungo periodo | Rimuovere i carichi eccessivi. Quindi riavviare l'inverter. |

| | Situazione | |
|------|---|---|
| Codi | Evento di quasto | Soluzione |
| ce | | |
| 26 | Cortocircuito sull'uscita dell'inverter | Spegnere l'inverter. |
| | | Scollegare prima l'interruttore |
| | | Automatico della corrente alternata. |
| | | quindi, scollegare i carichi |
| | | Controllare che il circuito di carico sia |
| | | ok Dopo aver eliminato l'errore |
| | | accendere l'interruttore CC dell'impianto |
| | | fotovoltaico e l'interruttore della |
| | | batteria. |
| | | Accendere l'inverter. Se il messaggio di |
| | | errore persiste, contattare l'installatore. |
| 27 | Guasto della ventola | Controllare che le ventole funzionino |
| | | correttamente. |
| | | Se le ventole funzionano correttamente, |
| | | spegnere prima l'inverter e poi |
| | | riavviarlo. |
| | | Se le ventole smettono di funzionare o |
| | | il messaggio di errore persiste dopo il |
| | | riavvio dell'inverter, contattare |
| 20 | Cuasta dal sonsora di corronto OR | Spagnara completamente l'inverter |
| 20 | Guasto del sensore di corrente OP | Piawiare l'inverter per verificare se |
| | | funziona correttamente |
| | | Se il messaggio di errore persiste. |
| | | contattare l'installatore. |
| 29 | Guasto del caricabatterie | Spegnere completamente l'inverter. |
| | | Riavviare l'inverter per verificare se |
| | | funziona correttamente. |
| | | Se il messaggio di errore persiste, |
| | | contattare l'installatore. |

| 30 | Mancata corrispondenza della versione tra la scheda controller e la scheda di alimentazione | Spegnere completamente l'inverter. Riavviare l'inverter per verificare se funziona correttamente. Se il messaggio di errore persiste, |
|----|---|---|
| | | contattare l'installatore. |
| 31 | Collegamento inverso dei cavi di ingresso e uscita | Spegnere completamente l'inverter. Controllare se i cavi della rete sono collegati ai terminali di uscita CA. Se il collegamento è errato, ricollegarlo correttamente. E riaccendere l'inverter. Se il messaggio di errore persiste, contattare l'installatore. |

1 1-2. Codici di riferimento di avviso

Quando si verifica un evento di avviso, l'icona \triangle lampeggerà come promemoria.

| | Situazione | Soluzione |
|------------|---|--|
| Codi ce | Evento di avviso | |
| 02 | Errore EEPROM interna | Riavviare nuovamente l'unità. Se il problema persiste, contattare l'installatore. |
| 04 | Batteria scarica | Ricaricare o sostituire la batteria. |
| 07 | Sovraccarico | Ridurre il carico collegato. |
| 17 | Batteria aperta | Ricollegare la batteria. |
| 20 | Temperatura eccessiva | Controllare la ventilazione attorno all'unità e provare a ridurre il carico collegato. Controllare che le ventole funzionino normalmente. |
| 32 | Comunicazione persa tra inverter e pannello display | Riavviare nuovamente l'unità. Se il problema persiste, contattare l'installatore. |

11-2-1. Codici di avvertenza generali

11-2-2. Codici di avviso BMS

| Codice | | Descrizione |
|--------|---|--|
| 60 | A | Se la batteria non è autorizzata a caricarsi e scaricarsi dopo che la comunicazione tra inverter e batteria è riuscita, verrà visualizzato il codice 60 per interrompere la carica e la scarica della batteria. |
| 61 | A | Comunicazione persa (disponibile solo quando il tipo di batteria non è impostato su "AGM", " Allagato ", " Definito dall'utente " o " ISC ".) Dopo aver collegato la batteria , se il segnale di comunicazione non viene rilevato per 3 minuti, il cicalino emette un segnale acustico. Dopo 10 minuti, l'inverter interromperà la carica e la scarica della batteria al litio . La comunicazione si interrompe dopo che l'inverter e la batteria sono stati collegati correttamente; il cicalino emette un segnale acustico. |
| 69 | ▲ | Se la batteria non è autorizzata a caricarsi dopo che la comunicazione tra inverter e batteria è riuscita, verrà visualizzato il codice 69 per interrompere la carica della batteria. |
| 70 | | Se è necessario caricare la batteria dopo che la comunicazione tra inverter e batteria è riuscita, verrà visualizzato il codice 70 per caricare la batteria. |
| | A | Se non è consentito scaricare la batteria dopo che la comunicazione tra inverter e batteria è riuscita, verrà |

| visualizzato il codice 71 per interrompere la scarica della |
|---|
| batteria. |

12. Specifiche

| MODELLO | 5,5 kW | | |
|---|---|--|--|
| Potenza massima in ingresso FV | 6500 Watt | | |
| Potenza di uscita nominale | 5500W | | |
| Potenza di carica massima | 4800 Watt | | |
| INGRESSO FV (CC) | | | |
| Tensione nominale CC / Tensione massima CC | 360 V CC / 500 V CC | | |
| Tensione di avviamento/Tensione di alimentazione iniziale | 116 VCC / 150 VCC | | |
| Intervallo di tensione MPP | 120 V CC ~ 450 V CC | | |
| Numero di tracker MPP / Corrente di ingresso massima | 2 / 2 x 13 A | | |
| INGRESSO GRIGLIA | | | |
| Tensione di uscita nominale | 208/220/230/240 V CA | | |
| Intervallo di tensione di uscita | 184 - 264,5 V CA* | | |
| Corrente di uscita massima | 23,9A* | | |
| INGRESSO CA | | | |
| Tensione di avvio CA / Tensione di riavvio automatico | 120 - 140 V CA / 180 V CA | | |
| Intervallo di tensione di ingresso accettabile | 170 -280 V CA | | |
| Corrente massima di ingresso CA | 40 A | | |
| USCITA MODALITÀ BATTERIA (CA) | | | |
| Tensione di uscita nominale | 208/220/230/240 V CA | | |
| Efficienza (da CC a CA) | 93% | | |
| BATTERIA E CARICABATTERIE | | | |
| Tensione nominale CC | 48 VCC | | |
| Corrente di carica massima | 100 A | | |
| FISICO | | | |
| Dimensioni, DXWXH (mm) | Dimensioni: 214 x 621 x 500 | | |
| Peso netto (kg) | 25 | | |
| M | DDULO BATTERIA | | |
| CAPACITÀ | 4800 Wh | | |
| PARAMETRI | | | |
| Tensione nominale | 48 V CC | | |
| di carica completa (FC) | 52,5 V | | |
| di scarica completa (FD) | 40,0 V | | |
| Capacità tipica | 100 Ah | | |
| Corrente massima di scarica continua | 120A | | |
| Protezione | BMS, interruttore | | |
| Tensione di carica | 52,5 Volt | | |
| Corrente di carica | 30A | | |
| Metodo di addebito standard | Carica CC (corrente costante) a FC, carica CV (tensione costante FC) fino a quando la corrente di carica scende a <0,05C | | |
| Resistenza interiore | <20m ohm | | |
| Dimensioni , DXWXH (mm) | Dimensioni: 214 x 621 x 550 | | |
| Peso netto (kg) | 55 | | |

*Le specifiche del prodotto sono soggette a modifiche senza ulteriore preavviso

Appendice I: Guida al funzionamento del Wi-Fi

1. Introduzione

Il modulo Wi-Fi può abilitare la comunicazione wireless tra inverter fuori rete e piattaforma di monitoraggio. Gli utenti possono usufruire di un'esperienza di monitoraggio e controllo completa e remota per gli inverter guando combinano il modulo Wi-Fi con l'APP SolarPower, disponibile sia per dispositivi iOS che Android. Tutti i data logger e i parametri vengono salvati su iCloud.

Le principali funzioni di guesta APP:

- Fornisce informazioni sullo stato del dispositivo durante il normale funzionamento.
- Consente di configurare le impostazioni del dispositivo dopo l'installazione. •
- Avvisa gli utenti quando si verifica un avviso o un allarme.
- Consente agli utenti di interrogare i dati storici dell'inverter.



1. Installazione dell'app SolarPower

2-1. Scarica e installa l'APP

Operating system requirement for your smart phone:

iOS system supports iOS 9.0 and above

" Android system supports Android 5.0 and above

Scansiona il seguente codice QR con il tuo smartphone e scarica l'app Solar Power .



droide

Sistema iOS

Oppure puoi trovare l'app " Solar Power Wi-Fi" sull'Apple® Store o " Solar Power " sul Google® Play Store.



2-2. Configurazione iniziale

Fase 1: Registrazione per la prima volta

Dopo l'installazione, tocca l'icona di collegamento per accedere all'APP sullo schermo del tuo cellulare. Nella schermata, tocca "Registrati" per accedere alla pagina "Registrazione utente". Compilare tutte le informazioni richieste come indicato. È

possibile eseguire la scansione del PN del modulo Wi-Fi toccando l'icona 🖯. Rubinetto "Registrati " dopo aver completato la registrazione .

| | un 🌩 Thains in de 🗶 Register |
|--------------------------|----------------------------------|
| lease enter user name | Please enter user name |
| lease enter the password | Please enter the password |
| Remercicer Me | Please enter the password |
| Login | Please enter email |
| Wi-Fi Config | Please enter the phone number |
| | Please enter the Wi-Fi Module RM |

Quindi , verrà visualizzata una finestra con la dicitura "Registrazione riuscita". Rubinetto "Vai ora " per continuare a impostare la connessione alla rete Wi-Fi locale.



Passaggio 2: Configurazione della rete Wi-Fi locale

Ora ti trovi nella pagina "Configurazione Wi-Fi". Nella sezione "Come connettersi?" è elencata una procedura di configurazione dettagliata che puoi seguire per connetterti al Wi-Fi.



Accedi alle "Impostazioni \rightarrow Wi-Fi" e seleziona il nome della rete Wi-Fi connessa. Il nome della rete Wi-Fi connessa è lo stesso del numero PN della rete Wi-Fi e inserisci la password predefinita "12345678".

| ali 🕈 | 1:43 PM | (# 77% ## F) | al 🕈 | 1:49 PM | @ 77% | |
|---|---|---|---|------------------------------|-------------------------|--------|
| | Wi-Fi | | Enter t | he password for "Q0819310 | 000181" | |
| Wi-Fi | | | Cancel | Enter Password | | |
| CHOOSE A NETWO QCB193100 | ORK 200181 | 673 | C | efault password | 1 | |
| Home WiF | 6 | • 🕈 🕕 | Password | 12345678 | | |
| Ask to Join Nel | tworks | 0 | You can also access this Wi-Fi network by bringing your Phone near any iPhone, iPad or Mac that has connected to this network and has you in its contacts | | | |
| Known met works of notworks are svala national. | ill he jamer antoma 1916, you vill neve sa | ically if in known menually select a | | | | |
| Ouindi, | torna al | l'APP Sola | r Power e to | CCa Continu Connectes Wi-Fit | 🖦)il pulsante " " quan | ido il |

modello Wi-Fi è connesso correttamente.

Passaggio 3: Impostazioni della rete Wi-Fi

Tocca ricona per selezionare il nome del router Wi-Fi locale (per accedere a Internet) e inserisci la password.



Passaggio 4: toccare "Conferma" per completare la configurazione Wi-Fi tra il modulo Wi-Fi e Internet.



Se la <u>connessione fallisce</u>, ripetere i passaggi 2 e 3.



Fase 5 : Funzione di diagnosi

Se il modulo non esegue il monitoraggio correttamente, toccare " Diagnosis" nell'angolo in alto a destra dello schermo per ulteriori dettagli. Verrà mostrata la riparazione suggerimento . Per risolvere il problema, seguitela. Quindi, ripetere i passaggi del

capitolo 4.2 per ripristinare le impostazioni di rete. Dopo aver completato tutte le impostazioni, tocca "Ridiagnosi " per riconnetterti nuovamente.



2-3. Login e funzione principale dell'APP

Dopo aver completato la registrazione e la configurazione Wi-Fi locale, inserisci il nome registrato e la password per accedere.

Nota: per facilitare l'accesso in seguito, seleziona "Ricordami".

| | S | |
|---------|--------------------------------|---|
| | | |
| | V 1.0.1.0 | |
| | Martin Contraction Contraction | |
| CloudWa | lker | _ |
| CloudWa | lker | |
| CloudWa | IKEr | |
| CloudWa | lker | |

3. Funzionamento dell'APP SolarPower

3-1.Panoramica

Dopo aver effettuato correttamente l'accesso, puoi accedere alla pagina "Panoramica" per avere una panoramica dei tuoi dispositivi di monitoraggio, incluso lo stato operativo (normale, offline, allarme e guasto) come mostrato nel diagramma seguente.

| | a a a a a a a a a a a a a a a a a a a | |
|-----------------------|---------------------------------------|--|
| 0 | | |
| tet na man i na 14 | et wet the | |
| (w) | | |
| | | |
| 12 | | |
| эr | | |
| 4 | | |
| ales 1 7 P | | |
| 6 3 | 12 | |

3-2. Dispositivi

Toccando l'icona $\underset{\epsilon}{\textcircled{\baselinetwiselitewiselinetwiselinetwiselinetwiselinetwiselinetwise$

| Aggiungi dispos | iti <u>vo Elimina dis</u> positivo |
|---|--|
| Service O | iten Stratistic Desi.etx ⊕ |
| Плана на 11 се нале чан • 416 — маля и • Калемания • Калемания на съставляте 44 родино са наде | Construction and a second seco |



Tocca Il'icona nell'angolo in alto a destra e inserisci il codice articolo scansionando il codice QR per aggiungere il dispositivo. L'etichetta con il codice QR è incollata sul lato del modulo inverter . Tocca "Conferma" per aggiungere il dispositivo all'elenco dei dispositivi. Sono informazioni obbligatorie il fuso orario e il numero di parte. Tocca "Conferma" per completare e il modulo Wi-Fi aggiunto può essere esaminato nell'elenco dei dispositivi.



3 - 3 .ME

Nella pagina ME, gli utenti possono modificare "Le mie informazioni", tra cui [Foto dell'utente], [Sicurezza dell'account], [Informazioni], [Cancella cache] e



3-4. Elenco dispositivi

Nella pagina Elenco dispositivi, puoi scorrere verso il basso per aggiornare le informazioni sul dispositivo e quindi toccare qualsiasi dispositivo di cui vuoi controllare lo stato in tempo reale e le informazioni correlate, nonché modificare le impostazioni dei parametri. Fare riferimento all'elenco delle impostazioni dei parametri .



3 -5. Informazioni di monitoraggio e impostazione dei parametri Modalità dispositivo

Nella parte superiore dello schermo è presente un diagramma dinamico del flusso di potenza che mostra il funzionamento in tempo reale. Contiene cinque icone per rappresentare l'energia fotovoltaica, l'inverter, il carico, l'utilità e la batteria. In base allo stato dell'inverter, saranno disponibili le modalità [Standby], [Line Mode] e [Battery Mode].

[Modalità standby] L'inverter non alimenterà il carico finché non verrà premuto l'interruttore "ON". Un'alimentazione elettrica qualificata o un impianto fotovoltaico possono caricare la batteria in modalità standby.



[Modalità linea] L'inverter alimenterà il carico dalla rete elettrica con o senza energia fotovoltaica. La batteria può essere caricata tramite un'alimentazione elettrica qualificata o tramite un impianto fotovoltaico.



[Modalità batteria] L'inverter alimenterà il carico dalla batteria con o senza energia fotovoltaica . Solo l'energia fotovoltaica può caricare la batteria in questa modalità .



Allarme dispositivo e modifica nome

In questa pagina, tocca l' icona nell'angolo in alto a destra per accedere alla pagina di allarme del dispositivo. Potrai quindi rivedere la cronologia degli allarmi e le

informazioni dettagliate. Dopo aver toccato l' icona nell'angolo in alto a destra, verrà visualizzata una colonna di input vuota. Quindi, puoi modificare il nome del tuo dispositivo e toccare "Conferma" per completare la modifica del nome.

| Part House | 10112-02 | | 100001000 |
|--|------------------------|----------------------------|-----------|
| < 5535553553 | 555 🛆 🎮 | < 5595559555 | |
| Eartery and | n and and and a second | Batayn | |
| and and | | | |
| Basic internation Product Int | formation Rated into | Modify device allas | 3 |
| Crid Voluge | 9.29 | 03803536568360 | |
| St d Projustory | 6.3- 7 - | | 66 |
| 101 1 pot Velage | 0/2 | Cancel | Continu |
| RAL PARAVER | 6.74 | | |
| 191 LEUTONE | 99 | TWO PERSONNEL | 935 |
| PV2 Induit Preser | avi | (94)(se) (989) | \$55 |
| Sainy Value. | · 2.19 | 1999/09/2017 | |
| Densey Capable | 70.9 | Ramer, Capably | |
| Buildy Owige & Concil | 40 | Ballyry Dhenghig Current | |
| Dettery Dissbarge Correct | 34 | Publics Conductive/Subjate | |
| $A(r,0), (\tilde{g}_{1}) A(0) g_{1} e_{2}$ | 280.12 | an o ex muchanse | |
| | | | |

Dati informativi sul dispositivo

Gli utenti possono controllare [Informazioni di base], [Informazioni sul prodotto], [Informazioni classificate], [Cronologia] e [Informazioni sul modulo Wi-Fi] scorrendo verso sinistra.

| | (01172 |
|--|-----------------|
| < 553553553555 | 4 23 |
| | an an an Ura |
| in water | - 1. IV |
| Puare Internation - fooded internation | dated into |
| Gris Versee | 0.07 |
| Swine left | н |
| rentered as a swipe left | Ve? |
| Est non a war | 0.054 |
| 1003 Squal Succes | 141 |
| Philippe Prove | Ċŵ) |
| finner orbest | 12.19 |
| R they 2 year by | 1917 |
| Bellony Charging Contens | 94. |
| winney tolderspecture of | μν. |
| Strengervelog - | 9-0-05 |

[Informazioni di base] visualizza le informazioni di base dell'inverter, tra cui tensione CA, frequenza CA, tensione di ingresso FV, tensione della batteria, capacità della batteria, corrente di carica, corrente di carica del disco, tensione di uscita, frequenza di uscita, potenza apparente di uscita, potenza attiva di uscita e percentuale di carico. Scorri verso l'alto per visualizzare informazioni più basilari.

[Informazioni sulla produzione] visualizza il tipo di modello (tipo di inverter), la versione della CPU principale, la versione della CPU Bluetooth e la versione della CPU secondaria.

【Informazioni classificate】 visualizza informazioni sulla tensione nominale CA, sulla corrente nominale CA, sulla tensione nominale della batteria, sulla tensione nominale di uscita, sulla frequenza nominale di uscita, sulla corrente nominale di uscita, sulla potenza apparente di uscita nominale e sulla potenza attiva di uscita nominale. Scorri verso l'alto per vedere altre informazioni classificate.

[Cronologia] visualizza i registri delle informazioni e delle impostazioni dell'unità. Informazioni sul modulo Wi-Fi] visualizza il PN, lo stato e la versione del firmware del modulo Wi-Fi.

dei parametri

Questa pagina serve ad attivare alcune funzionalità e a impostare i parametri degli inverter. Si prega di notare che l'elenco nella pagina "Impostazione parametri" nel diagramma sottostante potrebbe differire dai modelli di inverter monitorati. Di seguito sono illustrate brevemente le impostazioni parziali : [Impostazione uscita],

[Impostazione parametri batteria], [Abilita/Disabilita elementi], [Altre impostazioni], [Ripristina impostazioni predefinite]. Se necessario, fare riferimento al manuale del prodotto.



Esistono tre modi per modificare le impostazioni , che variano a seconda di ciascun parametro.

- a) Elenca le opzioni per modificare i valori toccandone uno .
- b) Attiva/disattiva le funzioni cliccando sul pulsante "Abilita" o "Disabilita".
- c) Modificare i valori cliccando sulle frecce o immettendo i numeri direttamente nella colonna.

Ogni impostazione della funzione viene salvata cliccando sul pulsante "Imposta".

Fare riferimento all'elenco delle impostazioni dei parametri riportato di seguito per una descrizione generale e notare che i parametri disponibili possono variano a seconda dei diversi modelli. Si prega di vedere sempre il prodotto originale manuale per istruzioni dettagliate sulle impostazioni.

Elenco delle impostazioni dei parametri:

| Articolo | | Descrizione |
|-------------------------------|----------------------------|--|
| | Priorità della sorgente di | Selezione della priorità della sorgente di |
| | output | output |
| | Intervallo di tensione in | Selezione della gamma di tensione di |
| Impostazione | ingresso | ingresso |
| dell'uscita | Tensione nominale di | Per impostare la tensione nominale di |
| | uscita CA | uscita |
| | Potenza nominale di | Per impostare o valutazione dell'output |
| | uscita CA Frequenza | frequenza f |
| - | | Seleziona II tipo di batteria collegata |
| | della battoria | Imposta la tensione di interruzione della |
| | Tonciono di corico in | Dallella Imposta la toncione di carica della battoria |
| | massa | |
| | Tensione di | |
| | mantenimento della | Imposta la tensione di carica flottante della |
| | batteria | batteria |
| Turnenteriene | Corrente di carica | Per configurare la ricarica totale corrente |
| Impostazione doi paramotri | massima | per solare e utilità caricabatterie. |
| della hatteria | Corrente di carica CA | Imposta la tariffazione massima dell'utilità |
| | massima | attuale |
| | Priorità della fonte di | Per configurare la sorgente del |
| | ricarica | caricabatterie priorità |
| | Ritorno alla tensione di | Imposta la tensione della batteria per |
| | rete | interrompere la scarica quando la griglia e |
| | Ditorno alla tonciono di | disponibile Imposta la tanciana dalla battaria par |
| | scarica | interrompere la carica quando la rete è |
| | Scarica | disponibile |
| | Riavvio automatico in | Se disabilitata, l'unità non verrà riavviata |
| | caso di sovraccarico | dopo un sovraccarico. |
| | Riavvio automatico in | Se disabilitata, l'unità non verrà riavviata |
| | caso di temperatura di | una volta risolto il problema di |
| | sovraccarico | surriscaldamento. |
| | Bypass di sovraccarico | Se abilitata, l'unità entrerà in modalità |
| | | bypass in caso di sovraccarico. |
| Abilita/Disabilita | acustici durante | Se abilitato, il cicalino emette un allarme |
| elementi | sorgente primaria | qualido la sorgente primaria e anomala. |
| | Buzzer | Se disabilitato, il cicalino non si attiverà |
| | Buzzei | guando si verifica un allarme/guasto. |
| | Retroilluminazione | Se disabilitata, la retroilluminazione LCD si |
| | | spegnerà quando nessun pulsante del |
| | | pannello verrà utilizzato per 1 minuto. |
| | Schermo LCD Ritorna alla | Se selezionata, indipendentemente dal |
| | visualizzazione | modo in cui gli utenti cambiano la |

| predefinita | schermata di visualizzazione , verrà automaticamente ripristinata la schermata di visualizzazione predefinita (tensione di ingresso/tensione di uscita) se non viene premuto alcun pulsante per 1 minuto. |
|---------------------------------------|---|
| Registrazione del codice di errore | Se abilitato, il codice di errore verrà registrato nell'inverter quando si verifica un guasto. |

| Articolo | | Descrizione |
|---|--|---|
| | Priorità di fornitura solare | Imposta l'energia solare come prioritaria per caricare la batteria o per alimentare il carico. |
| | Ripristinare l'accumulo di energia fotovoltaica | Facendo clic, i dati dell'accumulo di energia fotovoltaica verranno reimpostati. |
| | Ora di inizio per abilitare la carica CA in funzione | L'intervallo di impostazione dell'orario di avvio della carica per il caricabatterie CA è compreso tra 00:00 e 23:00. L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
| Altre | Ora di fine per abilitare la carica CA in funzione | L'intervallo di impostazione del tempo di arresto della carica per il caricabatterie CA è compreso tra 00:00 e 23:00. L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
| impostazioni | Orario programmato per l'accensione dell'uscita CA | L'intervallo di impostazione dell'orario programmato per l'accensione dell'uscita CA è compreso tra 00:00 e 23:00. L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
| | Orario programmato per lo spegnimento dell'uscita CA | L'intervallo di impostazione dell'orario programmato per lo spegnimento dell'uscita CA è compreso tra 00:00 e 23:00. L'incremento di ogni clic è di 1 ora. |
| | Regolamenti personalizzati per Paese | Selezionare l'area di installazione dell'inverter in base alle normative locali. |
| | Imposta data e ora | Imposta data e ora . |
| Ripristinare le impostazioni predefinite | Questa funzione s predefiniti. | erve a ripristinare tutte le impostazioni ai valori |

Appendice I I : Guida all'installazione del contatore energetico

1. Introduzione

Utilizzando il contatore di energia bidirezionale in dotazione, il sistema ESS è in grado di gestire l'energia fotovoltaica per ottenere un autoutilizzo spontaneo. Lo schema di collegamento è il seguente.



2. Collegamento elettrico

Installare il contatore di energia tra il quadro di distribuzione della rete e l'ingresso CA dell'ESS. Tutti i parametri della scheda Modbus sono stati impostati correttamente in fabbrica, quindi non è necessario apportare modifiche alla scheda. Basta inserire il cavo di comunicazione tra la scheda Modbus dell'inverter e il contatore di energia esterno.



Collegamento singolo inverter

3. Impostare

Nota per regolare l'impostazione sulla modalità di funzionamento come "Collegato alla rete con backup II" dal software di monitoraggio SolarPower o dal menu LCD, quindi l'inverter potrebbe ottenere dati di potenza dal contatore energetico per gestire l'autoconsumo.

| Bender MCO: R 💽 Nemme odget odtage 20 🗍 | Horizate | ulufbeganry Sf 💻 | |
|---|--|--|---|
| Bandari Alikaton 💌 Nomer odjul odga 20 | Marinet | utul leanny 50 💌 | |
| nd Sau | | | |
| nd Smt | | | |
| nd Gau | | | |
| nð Gnt | | | |
| nd Gint | | | |
| nd-Gitt | | | |
| | 🖌 🖂 N | low to charge bally | |
| arging first IFPV power is not sufficient, PV and old wilk charge batter; log | etier 🗹 Al | low AC to charge Saltery | |
| atten Gild | | ane to feed-on to the Gold | |
| | | low ballery is discharge when i hav lattery is discharge when i | ivis siamois Ivis unmalavie |
| | 🕿 114 | lew satery to local in to the Cris | when Pyrs available |
| | 11.4 | ow patery in feed in to the Cris | when PV is unsvatud |
| | | | |
| All V. the AC electrological | | | |
| 1 📮 - 05.00 🗮 /00.00 - 00.00 Means 40 charger spendes. | | | |
| 2 📱 / 95:01 📱 00:00 (00:00 means 40 Gapportimentandro | | | |
| | | | |
| | underg fin FPV power is not unit over, FPV and unit and gas batter i bo aborg Good In Sara In Sara In Sara In Sara In Sara In Hard Solaton - Non Guil In Sara In Hard Solaton - Non Guil In Sara In Hard Solaton - Non Guil In Sara In Sara | autore that THY between a tool sufficient. Fix and just charge suffice toperate autore Dove In 2010 (2012) In 2011 (2012) And California In 2012 (2012) | adergin tim Pry Johanni In Voltanie II. Voltanie J. Pry Johanni II. Pry Johan |

Configurazione di SolarPower



Impostazione tramite menu LCD

4. Risoluzione dei problemi

Nel caso in cui la comunicazione tra il contatore di energia e l'inverter non funzioni, verificare nuovamente le impostazioni fisiche sia sul contatore di energia che sulla scheda Modbus.

A. (Controllo del contatore dell'energia)

Entrare in modalità di configurazione , verificare se i parametri impostati all'interno del contatore di energia sono corretti.

- Indirizzo RS485: 01
- Velocità in baud: 19200 bps
- Controllo di parità: nessuno
- Punto di arresto: 1

B. (Controllo della scheda Modbus)

Verificare se le impostazioni ID all'interno della scheda Modbus sono corrette

• ID indirizzo (SW1) impostato come 01



 Bit di parità e resistenza RS485 (SW3) impostati come: ON, ON, ON, OFF, ON, ON, ON .



C. Se necessario, per informazioni dettagliate sul contatore energetico è possibile fare riferimento al documento denominato Manuale del contatore energetico.